
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00862
Título da Pesquisa:
PESQUISA DE VITIMIZAÇÃO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO a NOVEMBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 2469
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1233 49,9 49,9 49,9
1236 50,1 50,1 100,0
2469 100,0 100,0

p2 Quanto tempo você mora neste bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de um ano
2 Um ano - menos de 5 
anos
3 5 anos - menos de 10 
anos
4 10 anos ou +
97 Não respondeu
Total

217 8,8 8,8 8,8
352 14,3 14,3 23,0

289 11,7 11,7 34,8

1610 65,2 65,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p3 Qual é o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado
3 Vive com um 
companheiro(a)
4 Divorciado/separado
5 Viúvo/viúva
Total

755 30,6 30,6 30,6
1268 51,4 51,4 81,9

138 5,6 5,6 87,5

128 5,2 5,2 92,7
180 7,3 7,3 100,0

2469 100,0 100,0
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p4 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
Total

101 4,1 4,1 4,1
319 12,9 12,9 17,0
355 14,4 14,4 31,4
351 14,2 14,2 45,6
257 10,4 10,4 56,0
290 11,7 11,7 67,8
407 16,5 16,5 84,2
127 5,1 5,1 89,4
262 10,6 10,6 100,0

2469 100,0 100,0

p4a Quantos anos, aproximadamente, no total, você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
31

101 4,1 4,1 4,1
57 2,3 2,3 6,4
79 3,2 3,2 9,6

103 4,2 4,2 13,8
281 11,4 11,4 25,2
132 5,3 5,3 30,5
117 4,7 4,7 35,2
104 4,2 4,2 39,4
230 9,3 9,3 48,8
135 5,5 5,5 54,2
186 7,5 7,5 61,8
222 9,0 9,0 70,8
195 7,9 7,9 78,7
101 4,1 4,1 82,7

77 3,1 3,1 85,9
109 4,4 4,4 90,3

79 3,2 3,2 93,5
47 1,9 1,9 95,4
37 1,5 1,5 96,9
12 ,5 ,5 97,4
29 1,2 1,2 98,5

4 ,2 ,2 98,7
9 ,4 ,4 99,1
4 ,2 ,2 99,2
1 ,0 ,0 99,3
2 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,5 Page 2



p4a Quantos anos, aproximadamente, no total, você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
50 Menos de 1 ano
60 Outros
97 Não respondeu
99 NS/NL
Total

1 ,0 ,0 99,5
10 ,4 ,4 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p5 Como você descreveria sua atual ocupação principal? Você está trabalhando, cuidando da 
casa, indo à escola ou à universidade? (SE NÃO) Você está aposentado, desempregado mas 

procurando por trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhando
2 Procurando por 
trabalho (desempregado)

3 Cuidando de casa (dona 
de casa)
4 Aposentado (deficiente)

5 Indo à 
escola/universidade
6 Outro
7 Pensionista
Total

1333 54,0 54,0 54,0
261 10,6 10,6 64,6

437 17,7 17,7 82,3

265 10,7 10,7 93,0

131 5,3 5,3 98,3

35 1,4 1,4 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2469 100,0 100,0

p6 Você poderia por favor me dizer se a sua renda somada à renda das pessoas que moram com 
você, depois dos descontos de impostos está abaixo ou acima de R$ 1560,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abaixo de R$1560,00
2 Acima de R$1560,00
3 NS
96 Recusa
Total

1637 66,3 66,3 66,3
741 30,0 30,0 96,3

81 3,3 3,3 99,6
10 ,4 ,4 100,0

2469 100,0 100,0
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p6a A renda familiar na sua casa é maior ou menor que R$780,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abaixo de R$780,00
2 Acima de R$780,00
3 NS
4 R$780,00 
aproximadamente
5 Outras
97 Não respondeu
Total

660 26,7 26,7 26,7
948 38,4 38,4 65,1

17 ,7 ,7 65,8
5 ,2 ,2 66,0

832 33,7 33,7 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2469 100,0 100,0

p6b A renda familiar na sua casa é maior ou menor que R$2340,00?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abaixo de R$2340,00
2 Acima de R$2340,00
3 NS
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

373 15,1 15,1 15,1
343 13,9 13,9 29,0

22 ,9 ,9 29,9
1 ,0 ,0 29,9

1730 70,1 70,1 100,0
2469 100,0 100,0

p6b1 Você considera a sua residência:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor que a 
maioria das residências
2 Um pouco melhor que a 
maioria das residências

3 Um pouco pior que a 
maioria das residências
4 Muito pior que a maioria 
das residências
5 Nem melhor nem 
pior/igual as outras
6 Não dá para 
comparar/não há 
parâmetro/NS
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

390 15,8 15,8 15,8

1591 64,4 64,4 80,2

310 12,6 12,6 92,8

64 2,6 2,6 95,4

100 4,1 4,1 99,4

8 ,3 ,3 99,8

2 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0
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p6c Você diria que está satisfeito, mais ou menos satisfeito, nada satisfeito ou muito insatisfeito 
com o dinheiro que você e sua família ganham?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Satisfeito
2 Mais ou menos 
satisfeito
3 Nada satisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Pouco satisfeito
96 Recusa
97 Não respondeu
99 NS/NL
Total

820 33,2 33,2 33,2
787 31,9 31,9 65,1

393 15,9 15,9 81,0
458 18,6 18,6 99,6

4 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8
5 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p7 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem 
religião/nenhuma
10 É ateu/não acredita em 
Deus
11 Recusa
97 Não respondeu
Total

284 11,5 11,5 11,5

73 3,0 3,0 14,5

22 ,9 ,9 15,4
11 ,4 ,4 15,8

173 7,0 7,0 22,8

1671 67,7 67,7 90,5
8 ,3 ,3 90,8

78 3,2 3,2 94,0
139 5,6 5,6 99,6

6 ,2 ,2 99,8

2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p8 Eu agora gostaria de mudar para o tema do crime. O assunto 'crime' surgiu 
em alguma conversa que você teve com sua família, amigos ou colegas nas 

últimas duas semanas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1196 48,4 48,4 48,4
1273 51,6 51,6 100,0
2469 100,0 100,0
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p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não há segurança para 
a população nas 
ruas/polícia não protege 
as pessoas/nas portas de 
escolas
2 Ineficiência no combate 
do crime/violência/não 
fazem nada

3 Polícia demora para 
atender aos 
chamados/nunca estão 
por perto
4 Falta de 
preparo/treinamento para 
combater o crime
10 Outras respostas ref. a 
falta de segurança
30 Aceitam suborno/são 
corruptos por ganharem 
baixos salários/são 
corruptos
31 Envolvimento com o 
crime/envolvimento com 
tráfico de drogas
32 Também são 
bandidos/criminosos/são 
piores que os bandidos

40 Outras respostas ref. a 
corrupção na polícia
50 São violentos/abusam 
da violência/espancam 
pessoas/agressivos

52 Chegam 
atirando/matando 
pessoas 
inocentes/cometem 
assassinatos/matam mais 
do que os bandidos
53 Abuso de 
autoridade/abuso de 
poder
59 Outras respostas ref. a 
violência praticada pelos 
policiais
71 Polícia/os policiais são 
violentos

1273 51,6 51,6 51,6
57 2,3 2,3 53,9

10 ,4 ,4 54,3

5 ,2 ,2 54,5

4 ,2 ,2 54,6

1 ,0 ,0 54,7

7 ,3 ,3 55,0

5 ,2 ,2 55,2

6 ,2 ,2 55,4

2 ,1 ,1 55,5

9 ,4 ,4 55,9

1 ,0 ,0 55,9

4 ,2 ,2 56,1

1 ,0 ,0 56,1

2 ,1 ,1 56,2

2 ,1 ,1 56,3
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p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

72 Abordam/marcam as 
pessoas sem ter 
motivo/caçam qualquer 
qualquer 
pessoa/abordagem/param 
pessoas na rua sem ter 
motivo
74 Não dá para distinguir 
bons policiais de 
bandidos
75 Ferem pessoas 
inocentes nos tiroteios 
que a polícia provoca
98 Outras respostas 
(geral)
99 NS/NL
100 Baixos 
salários/ganham pouco
102 Falta 
equipamentos/bandidos 
estão melhor equipados
109 Outras respostas ref. 
a falta de segurança da 
polícia
120 Falta de confiança na 
polícia
121 Não há punição para 
os policiais infratores
122 Outras respostas ref. 
a polícia
201 Deveria haver maior 
punição para crimes e 
assassinatos/maior rigor 
para punir os assassinos

202 Leis favorecem os 
criminosos
203 Direitos humanos 
defendem os criminosos
204 A justiça deveria agir 
com maior rapidez
205 Deveria haver pena 
de morte
206 Aumentar pena para 
crimes hediondos
207 Deveria haver 
desarmamento da 
população/proibir porte 
de armas

2 ,1 ,1 56,3

1 ,0 ,0 56,3

2 ,1 ,1 56,4

96 3,9 3,9 60,3

16 ,6 ,6 60,9
3 ,1 ,1 61,0

4 ,2 ,2 61,2

1 ,0 ,0 61,2

3 ,1 ,1 61,4

1 ,0 ,0 61,4

4 ,2 ,2 61,6

17 ,7 ,7 62,3

6 ,2 ,2 62,5

4 ,2 ,2 62,7

4 ,2 ,2 62,8

15 ,6 ,6 63,4

3 ,1 ,1 63,5

11 ,4 ,4 64,0

19 ,8 ,8 64,8
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p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

229 Outras respostas ref. 
a leis
231 Sobre o seqüestro e o 
assassinato do menino 
Ives/menino japonês"

232 Sobre a violência dos 
sem terra com os 
fazendeiros
233 Sobre o episódio de 
Diadema
249 Outras respostas ref. 
a casos ocorridos de 
violência
251 O índice de violência 
está muito alto/há muita 
violência/muitos 
crimes/não se pode sair 
nas ruas
252 Sobre os assaltos 
nos semáforos/medo de 
ficar no trânsito
253 Brigas em 
bares/brigas por 
quaisquer 
motivos/danceterias
254 Violência dentro das 
escolas
255 Medo de sair nas ruas

256 Medo de balas 
perdidas/tiroteios
257 Sobre os casos de 
estupro que tem ocorrido

258 Sobre violência 
contra crianças
259 Sobre violência 
praticada por crianças
260 Sobre assassinato de 
pessoas 
próximas/conhecidas
261 Sobre assassinatos 
de pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridas
262 Sobre assaltos de 
pessoas 
próximas/conhecidas

19 ,8 ,8 64,8

85 3,4 3,4 68,2

1 ,0 ,0 68,2

7 ,3 ,3 68,5

16 ,6 ,6 69,2

169 6,8 6,8 76,0

15 ,6 ,6 76,6

9 ,4 ,4 77,0

6 ,2 ,2 77,2

13 ,5 ,5 77,8

2 ,1 ,1 77,8

13 ,5 ,5 78,4

19 ,8 ,8 79,1

12 ,5 ,5 79,6

39 1,6 1,6 81,2

38 1,5 1,5 82,7

52 2,1 2,1 84,9

16 ,6 ,6 85,5
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p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

263 Sobre assaltos de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
264 Sobre seqüestros de 
pessoas 
próximas/conhecidas
265 Sobre seqüestros de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
266 Sobre medo de 
assaltos
269 Outras respostas ref. 
a violência
271 Falta de preparo nas 
escolas
272 Situação econômica 
do país
273 Desemprego
274 Menores 
abandonados/crianças 
nas ruas
275 Baixos salários
276 Falta de 
educação/baixo nível 
cultural
277 Falta de apoio do 
governo às populações 
carentes
278 Má distribuição de 
renda
279 Falta de estrutura 
familiar
280 Miséria/pobreza
289 Outras respostas
301 Ref. a tráfico de 
menores/infantil
302 Ref. a prostituição 
infantil
350 Programas violentos

351 Notícias de violência
380 Ref. a falta de 
religião/fé/Deus
400 Rebeliões que 
aconteceram

16 ,6 ,6 85,5

6 ,2 ,2 85,7

14 ,6 ,6 86,3

15 ,6 ,6 86,9

36 1,5 1,5 88,4

4 ,2 ,2 88,5

11 ,4 ,4 89,0

32 1,3 1,3 90,3
9 ,4 ,4 90,6

1 ,0 ,0 90,7
9 ,4 ,4 91,0

1 ,0 ,0 91,1

3 ,1 ,1 91,2

7 ,3 ,3 91,5

6 ,2 ,2 91,7
6 ,2 ,2 92,0
2 ,1 ,1 92,1

8 ,3 ,3 92,4

7 ,3 ,3 92,7

47 1,9 1,9 94,6
6 ,2 ,2 94,8

11 ,4 ,4 95,3

5 ,2 ,2 95,5
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p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

401 Os presos deveriam 
trabalhar para se 
sustentar
429 Outras ref. aos 
presídios/cadeias
440 Carros em alta 
velocidade
441 Brigas no trânsito
443 Violência no trânsito 
sem especificar
459 Outras ref. a violência 
no trânsito
470 Ref. a conversas 
sobre formas de evitar a 
violência
490 Ref. a falta de 
solidariedade/compreens
ão entre as pessoas
500 Sobre envolvimento 
dos jovens com drogas
501 Sobre pessoas que 
roubam para sustentar o 
vício
502 Sobre a 
agressividade dos jovens 
que usam drogas
503 Sobre o tráfico de 
drogas
504 Sobre drogas/no geral

519 Outras ref. a drogas
534 Sobre violência na 
periferia/no bairro onde 
mora/trabalha
Total

5 ,2 ,2 95,5

2 ,1 ,1 95,5

5 ,2 ,2 95,7

2 ,1 ,1 95,8
5 ,2 ,2 96,0

4 ,2 ,2 96,2

42 1,7 1,7 97,9

10 ,4 ,4 98,3

14 ,6 ,6 98,9

7 ,3 ,3 99,1

4 ,2 ,2 99,3

7 ,3 ,3 99,6

6 ,2 ,2 99,8

3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não há segurança para 
a população nas 
ruas/polícia não protege 
as pessoas/nas portas de 
escolas
2 Ineficiência no combate 
do crime/violência/não 
fazem nada

3 Polícia demora para 
atender aos 
chamados/nunca estão 
por per
4 Falta de 
preparo/treinamento para 
combater o crime
10 Outras respostas ref. a 
falta de segurança
30 Aceitam suborno/são 
corruptos por ganharem 
baixos salários/s
31 Envolvimento com o 
crime/envolvimento com 
tráfico de drogas
32 Também são 
bandidos/criminosos/são 
piores que os bandidos

40 Outras respostas ref. a 
corrupção na polícia
50 São violentos/abusam 
da violência/espancam 
pessoas/agressivo

51 São violentos com 
todas as pessoas/com 
pessoas inocentes/bat
52 Chegam 
atirando/matando 
pessoas 
inocentes/cometem 
assassinat
53 Abuso de 
autoridade/abuso de 
poder
59 Outras respostas ref. a 
violência praticada pelos 
policiais

1900 77,0 77,0 77,0
24 1,0 1,0 77,9

9 ,4 ,4 78,3

5 ,2 ,2 78,5

5 ,2 ,2 78,7

1 ,0 ,0 78,7

1 ,0 ,0 78,8

4 ,2 ,2 78,9

10 ,4 ,4 79,3

2 ,1 ,1 79,4

4 ,2 ,2 79,6

3 ,1 ,1 79,7

4 ,2 ,2 79,9

2 ,1 ,1 80,0

1 ,0 ,0 80,0

1 ,0 ,0 80,0
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p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

70 Medo de polícia/dos 
policiais (s/especificar)
72 Abordam/marcam as 
pessoas sem ter 
motivo/caçam qualquer 
pess
74 Não dá para distinguir 
bons policiais de 
bandidos
98 Outras respostas 
(geral)
102 Falta 
equipamentos/bandidos 
estão melhor equipados
120 Falta de confiança na 
polícia
121 Não há punição para 
os policiais infratores
201 Deveria haver maior 
punição para crimes e 
assassinatos/maior
202 Leis favorecem os 
criminosos
203 Direitos humanos 
defendem os criminosos
204 A justiça deveria agir 
com maior rapidez
205 Deveria haver pena 
de morte
206 Aumentar pena para 
crimes hediondos
207 Deveria haver 
desarmamento da 
população/proibir porte 
de arm
208 Presos deveriam 
prestar serviços 
comunitários
209 Deveria haver prisão 
perpétua
229 Outras respostas ref. 
a leis
231 Sobre o seqüestro e o 
assassinato do menino 
Ives/menino japo
233 Sobre o episódio de 
Diadema

1 ,0 ,0 80,0

2 ,1 ,1 80,1

1 ,0 ,0 80,2

32 1,3 1,3 81,4

3 ,1 ,1 81,6

4 ,2 ,2 81,7

2 ,1 ,1 81,8

9 ,4 ,4 82,2

9 ,4 ,4 82,5

2 ,1 ,1 82,6

5 ,2 ,2 82,8

13 ,5 ,5 83,4

5 ,2 ,2 83,6

3 ,1 ,1 83,7

1 ,0 ,0 83,7

3 ,1 ,1 83,8

11 ,4 ,4 84,3

7 ,3 ,3 84,6

3 ,1 ,1 84,7

5 ,2 ,2 84,9
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p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

249 Outras respostas ref. 
a casos ocorridos de 
violência
251 O índice de violência 
está muito alto/há muita 
violência/mui
252 Sobre os assaltos 
nos semáforos/medo de 
ficar no trânsito
253 Brigas em 
bares/brigas por 
quaisquer 
motivos/danceterias
254 Violência dentro das 
escolas
255 Medo de sair nas ruas

256 Medo de balas 
perdidas/tiroteios
257 Sobre os casos de 
estupro que tem ocorrido

258 Sobre violência 
contra crianças
259 Sobre violência 
praticada por crianças
260 Sobre assassinato de 
pessoas 
próximas/conhecidas
261 Sobre assassinatos 
de pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridas
262 Sobre assaltos de 
pessoas 
próximas/conhecidas
263 Sobre assaltos de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
264 Sobre seqüestros de 
pessoas 
próximas/conhecidas
265 Sobre seqüestros de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
266 Sobre medo de 
assaltos

5 ,2 ,2 84,9

33 1,3 1,3 86,2

8 ,3 ,3 86,6

4 ,2 ,2 86,7

2 ,1 ,1 86,8

8 ,3 ,3 87,1

5 ,2 ,2 87,3

6 ,2 ,2 87,6

11 ,4 ,4 88,0

6 ,2 ,2 88,3

15 ,6 ,6 88,9

24 1,0 1,0 89,8

18 ,7 ,7 90,6

19 ,8 ,8 91,3

3 ,1 ,1 91,5

8 ,3 ,3 91,8

18 ,7 ,7 92,5

3 ,1 ,1 92,6
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p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

267 Sobre medo de 
seqüestros
268 Sobre medo de morte

269 Outras respostas ref. 
a violência
271 Falta de preparo nas 
escolas
272 Situação econômica 
do país
273 Desemprego
274 Menores 
abandonados/crianças 
nas ruas
275 Baixos salários
276 Falta de 
educação/baixo nível 
cultural
277 Falta de apoio do 
governo às populações 
carentes
279 Falta de estrutura 
familiar
280 Miséria/pobreza
289 Outras respostas
302 Ref. a prostituição 
infantil
350 Programas violentos

351 Notícias de violência
380 Ref. a falta de 
religião/fé/Deus
400 Rebeliões que 
aconteceram
401 Os presos deveriam 
trabalhar para se 
sustentar
429 Outras ref. aos 
presídios/cadeias
440 Carros em alta 
velocidade
441 Brigas no trânsito
442 Motoristas armados
443 Violência no trânsito 
sem especificar

3 ,1 ,1 92,6

1 ,0 ,0 92,7

11 ,4 ,4 93,1

2 ,1 ,1 93,2

4 ,2 ,2 93,4

26 1,1 1,1 94,4
3 ,1 ,1 94,5

2 ,1 ,1 94,6
11 ,4 ,4 95,1

8 ,3 ,3 95,4

7 ,3 ,3 95,7

1 ,0 ,0 95,7
10 ,4 ,4 96,1

1 ,0 ,0 96,2

1 ,0 ,0 96,2

14 ,6 ,6 96,8
3 ,1 ,1 96,9

2 ,1 ,1 97,0

4 ,2 ,2 97,1

1 ,0 ,0 97,2

1 ,0 ,0 97,2

1 ,0 ,0 97,2
1 ,0 ,0 97,3
3 ,1 ,1 97,4

18 ,7 ,7 98,1
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p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

470 Ref. a conversas 
sobre formas de evitar a 
violência
490 Ref. a falta de 
solidariedade/compreens
ão entre as pessoas
500 Sobre envolvimento 
dos jovens com drogas
501 Sobre pessoas que 
roubam para sustentar o 
vício
502 Sobre a 
agressividade dos jovens 
que usam drogas
503 Sobre o tráfico de 
drogas
504 Sobre drogas/no geral

519 Outras ref. a drogas
Total

18 ,7 ,7 98,1

5 ,2 ,2 98,3

11 ,4 ,4 98,8

5 ,2 ,2 99,0

4 ,2 ,2 99,1

10 ,4 ,4 99,6

10 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p8ac  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não há segurança para 
a população nas 
ruas/polícia não prote
2 Ineficiência no combate 
do crime/violência/não 
fazem nada

3 Polícia demora para 
atender aos 
chamados/nunca estão 
por per
4 Falta de 
preparo/treinamento para 
combater o crime
30 Aceitam suborno/são 
corruptos por ganharem 
baixos salários/s
31 Envolvimento com o 
crime/envolvimento com 
tráfico de drogas

2305 93,4 93,4 93,4
6 ,2 ,2 93,6

2 ,1 ,1 93,7

3 ,1 ,1 93,8

3 ,1 ,1 93,9

1 ,0 ,0 94,0

3 ,1 ,1 94,1

3 ,1 ,1 94,2

Page 15



p8ac  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Também são 
bandidos/criminosos/são 
piores que os bandidos

50 São violentos/abusam 
da violência/espancam 
pessoas/agressivo

51 São violentos com 
todas as pessoas/com 
pessoas inocentes/bat
53 Abuso de 
autoridade/abuso de 
poder
54 Falta de respeito com 
as pessoas (sem 
especificar)
70 Medo de polícia/dos 
policiais (s/especificar)
98 Outras respostas 
(geral)
100 Baixos 
salários/ganham pouco
120 Falta de confiança na 
polícia
122 Outras respostas ref. 
a polícia
201 Deveria haver maior 
punição para crimes e 
assassinatos/maior
203 Direitos humanos 
defendem os criminosos
205 Deveria haver pena 
de morte
206 Aumentar pena para 
crimes hediondos
207 Deveria haver 
desarmamento da 
população/proibir porte 
de arm
229 Outras respostas ref. 
a leis
231 Sobre o seqüestro e o 
assassinato do menino 
Ives/menino japo
249 Outras respostas ref. 
a casos ocorridos de 
violência

3 ,1 ,1 94,2

2 ,1 ,1 94,3

1 ,0 ,0 94,3

1 ,0 ,0 94,4

2 ,1 ,1 94,5

1 ,0 ,0 94,5

10 ,4 ,4 94,9

2 ,1 ,1 95,0

3 ,1 ,1 95,1

1 ,0 ,0 95,1

4 ,2 ,2 95,3

2 ,1 ,1 95,4

4 ,2 ,2 95,5

1 ,0 ,0 95,6

1 ,0 ,0 95,6

5 ,2 ,2 95,8

2 ,1 ,1 95,9

1 ,0 ,0 95,9

7 ,3 ,3 96,2
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p8ac  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

251 O índice de violência 
está muito alto/há muita 
violência/mui
254 Violência dentro das 
escolas
255 Medo de sair nas ruas

256 Medo de balas 
perdidas/tiroteios
257 Sobre os casos de 
estupro que tem ocorrido

258 Sobre violência 
contra crianças
259 Sobre violência 
praticada por crianças
260 Sobre assassinato de 
pessoas 
próximas/conhecidas
261 Sobre assassinatos 
de pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridas
262 Sobre assaltos de 
pessoas 
próximas/conhecidas
263 Sobre assaltos de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
265 Sobre seqüestros de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
266 Sobre medo de 
assaltos
267 Sobre medo de 
seqüestros
268 Sobre medo de morte

269 Outras respostas ref. 
a violência
273 Desemprego
274 Menores 
abandonados/crianças 
nas ruas
276 Falta de 
educação/baixo nível 
cultural

7 ,3 ,3 96,2

2 ,1 ,1 96,3

3 ,1 ,1 96,4

1 ,0 ,0 96,5

3 ,1 ,1 96,6

2 ,1 ,1 96,7

2 ,1 ,1 96,8

4 ,2 ,2 96,9

3 ,1 ,1 97,0

4 ,2 ,2 97,2

2 ,1 ,1 97,3

4 ,2 ,2 97,4

6 ,2 ,2 97,7

1 ,0 ,0 97,7

1 ,0 ,0 97,8

3 ,1 ,1 97,9

1 ,0 ,0 97,9
2 ,1 ,1 98,0

4 ,2 ,2 98,2

2 ,1 ,1 98,3Page 17



p8ac  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

277 Falta de apoio do 
governo às populações 
carentes
278 Má distribuição de 
renda
279 Falta de estrutura 
familiar
280 Miséria/pobreza
289 Outras respostas
301 Ref. a tráfico de 
menores/infantil
302 Ref. a prostituição 
infantil
350 Programas violentos

351 Notícias de violência
380 Ref. a falta de 
religião/fé/Deus
400 Rebeliões que 
aconteceram
401 Os presos deveriam 
trabalhar para se 
sustentar
429 Outras ref. aos 
presídios/cadeias
443 Violência no trânsito 
sem especificar
470 Ref. a conversas 
sobre formas de evitar a 
violência
500 Sobre envolvimento 
dos jovens com drogas
501 Sobre pessoas que 
roubam para sustentar o 
vício
502 Sobre a 
agressividade dos jovens 
que usam drogas
503 Sobre o tráfico de 
drogas
504 Sobre drogas/no geral

Total

2 ,1 ,1 98,3

2 ,1 ,1 98,3

2 ,1 ,1 98,4

2 ,1 ,1 98,5
1 ,0 ,0 98,5
2 ,1 ,1 98,6

1 ,0 ,0 98,7

1 ,0 ,0 98,7

6 ,2 ,2 98,9
1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,0

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1

5 ,2 ,2 99,4

8 ,3 ,3 99,7

1 ,0 ,0 99,7

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p8ad  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não há segurança para 
a população nas 
ruas/polícia não prote
4 Falta de 
preparo/treinamento para 
combater o crime
31 Envolvimento com o 
crime/envolvimento com 
tráfico de drogas
40 Outras respostas ref. a 
corrupção na polícia
50 São violentos/abusam 
da violência/espancam 
pessoas/agressivo

51 São violentos com 
todas as pessoas/com 
pessoas inocentes/bat
52 Chegam 
atirando/matando 
pessoas 
inocentes/cometem 
assassinat
74 Não dá para distinguir 
bons policiais de 
bandidos
98 Outras respostas 
(geral)
100 Baixos 
salários/ganham pouco
102 Falta 
equipamentos/bandidos 
estão melhor equipados
109 Outras respostas ref. 
a falta de segurança da 
polícia
120 Falta de confiança na 
polícia
121 Não há punição para 
os policiais infratores
201 Deveria haver maior 
punição para crimes e 
assassinatos/maior
202 Leis favorecem os 
criminosos
205 Deveria haver pena 
de morte

2419 98,0 98,0 98,0
3 ,1 ,1 98,1

2 ,1 ,1 98,2

1 ,0 ,0 98,2

2 ,1 ,1 98,3

1 ,0 ,0 98,3

2 ,1 ,1 98,4

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,5

1 ,0 ,0 98,6

1 ,0 ,0 98,6

1 ,0 ,0 98,7

2 ,1 ,1 98,7

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 98,9

2 ,1 ,1 99,0
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p8ad  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

206 Aumentar pena para 
crimes hediondos
229 Outras respostas ref. 
a leis
251 O índice de violência 
está muito alto/há muita 
violência/mui
256 Medo de balas 
perdidas/tiroteios
257 Sobre os casos de 
estupro que tem ocorrido

262 Sobre assaltos de 
pessoas 
próximas/conhecidas
265 Sobre seqüestros de 
pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridos
267 Sobre medo de 
seqüestros
274 Menores 
abandonados/crianças 
nas ruas
277 Falta de apoio do 
governo às populações 
carentes
278 Má distribuição de 
renda
279 Falta de estrutura 
familiar
289 Outras respostas
350 Programas violentos

351 Notícias de violência
380 Ref. a falta de 
religião/fé/Deus
401 Os presos deveriam 
trabalhar para se 
sustentar
490 Ref. a falta de 
solidariedade/compreens
ão entre as pessoas
500 Sobre envolvimento 
dos jovens com drogas
504 Sobre drogas/no geral

Total

2 ,1 ,1 99,0

1 ,0 ,0 99,0

2 ,1 ,1 99,1

2 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

2 ,1 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p8ae  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Falta de 
preparo/treinamento para 
combater o crime
202 Leis favorecem os 
criminosos
261 Sobre assassinatos 
de pessoas 
desconhecidas/casos 
ocorridas
270 Sobre a impunidade 
de menores
276 Falta de 
educação/baixo nível 
cultural
289 Outras respostas
442 Motoristas armados
490 Ref. a falta de 
solidariedade/compreens
ão entre as pessoas
Total

2461 99,7 99,7 99,7
1 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p8af  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou 
sobre o tema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
100 Baixos 
salários/ganham pouco
536 O governo não faz 
nada para acabar com a 
violência/não há justiça
Total

2467 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p9 Nos últimos cinco anos, você ou alguém em sua residência teve para uso 
próprio qualquer carro, caminhonete ou caminhão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1500 60,8 60,8 60,8
969 39,2 39,2 100,0

2469 100,0 100,0
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p9a (SE SIM) Quantos carros vocês tiveram na maior parte do tempo, nos últimos cinco 
anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco ou +
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

969 39,2 39,2 39,2
843 34,1 34,1 73,4
413 16,7 16,7 90,1
152 6,2 6,2 96,3

49 2,0 2,0 98,3
38 1,5 1,5 99,8

1 ,0 ,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p10 Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram qualquer 
de seus carros, caminhonetes, caminhões roubados? Por favor, tome algum tempo para 

pensar sobre isto.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

969 39,2 39,2 39,2
304 12,3 12,3 51,6

1194 48,4 48,4 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p10a Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de seus 
carros, caminhonetes, caminhões roubados? Quando isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
lembrar
Total

2165 87,7 87,7 87,7
58 2,3 2,3 90,0
59 2,4 2,4 92,4

184 7,5 7,5 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p10b Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram 
qualquer de seus carros, caminhonetes, caminhões roubados? Quantas vezes isso 

aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um
2 Dois
4 Quatro
Total

2410 97,6 97,6 97,6
51 2,1 2,1 99,7

6 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p11  Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum 
furto de rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou 

alguma parte do carro, tais como espelho ou roda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

969 39,2 39,2 39,2
338 13,7 13,7 52,9

1150 46,6 46,6 99,5
12 ,5 ,5 100,0

2469 100,0 100,0

p11a Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum furto de 
rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou alguma parte do carro, 

tais como espelho ou roda? Quando isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2131 86,3 86,3 86,3
84 3,4 3,4 89,7
89 3,6 3,6 93,3

156 6,3 6,3 99,6
6 ,2 ,2 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p11b Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum 
furto de rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou alguma 

parte do carro, tais como espelho ou roda? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco ou +
97 Não respondeu
Total

2380 96,4 96,4 96,4
62 2,5 2,5 98,9
20 ,8 ,8 99,7

2 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p12 Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou 
caminhões pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de 

propósito (vandalizado) nos últimos cinco anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

969 39,2 39,2 39,2
444 18,0 18,0 57,2

1040 42,1 42,1 99,4
16 ,6 ,6 100,0

2469 100,0 100,0

p12a Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou caminhões 
pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de propósito (vandalizado) 

nos últimos cinco anos?Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2025 82,0 82,0 82,0
204 8,3 8,3 90,3
123 5,0 5,0 95,3
102 4,1 4,1 99,4

12 ,5 ,5 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p12b Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou 
caminhões pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de 

propósito (vandalizado) nos últimos cinco anos?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco ou +
6 NS/não lembra
Total

2346 95,0 95,0 95,0
72 2,9 2,9 97,9
32 1,3 1,3 99,2
13 ,5 ,5 99,8

1 ,0 ,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p13 Alguém em sua residência teve ou tem alguma pequena moto, (tipo 
Mobilete), lambreta, ou alguma motocicleta nos últimos cinco anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

237 9,6 9,6 9,6
2232 90,4 90,4 100,0
2469 100,0 100,0

p13a (SE SIM) Quantas lambretas, pequenas motos ou motocicletas você tinha em casa, 
na maior parte do tempo nesses últimos cinco anos?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco ou +
6 NS/não lembra
Total

2232 90,4 90,4 90,4
185 7,5 7,5 97,9

32 1,3 1,3 99,2
14 ,6 ,6 99,8

3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p14  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram 
qualquer dessas motos roubadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2232 90,4 90,4 90,4
29 1,2 1,2 91,6

208 8,4 8,4 100,0
2469 100,0 100,0
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p14a  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer 
dessas motos roubadas? Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
Total

2440 98,8 98,8 98,8
6 ,2 ,2 99,1
9 ,4 ,4 99,4

14 ,6 ,6 100,0
2469 100,0 100,0

p14b  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram 
qualquer dessas motos roubadas? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
Total

2460 99,6 99,6 99,6
8 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p15 Alguém em sua residência teve uma bicicleta nos últimos cinco anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1473 59,7 59,7 59,7
996 40,3 40,3 100,0

2469 100,0 100,0

p15a Quantas bicicletas existiram em sua casa na maior parte do tempo nesses últimos 
cinco anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
4 Quatro
5 Cinco ou +
6 NS/não lembra
97 Não respondeu
Total

996 40,3 40,3 40,3
685 27,7 27,7 68,1
500 20,3 20,3 88,3
195 7,9 7,9 96,2

59 2,4 2,4 98,6
29 1,2 1,2 99,8

3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p16  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram 
qualquer de suas bicicletas roubadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

996 40,3 40,3 40,3
231 9,4 9,4 49,7

1242 50,3 50,3 100,0
2469 100,0 100,0

p16a Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de 
suas bicicletas roubadas? Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2238 90,6 90,6 90,6
54 2,2 2,2 92,8
73 3,0 3,0 95,8

100 4,1 4,1 99,8
3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p16b Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram 
qualquer de suas bicicletas roubadas? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
Total

2396 97,0 97,0 97,0
62 2,5 2,5 99,6

8 ,3 ,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p17 Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa 
ou apartamento sem permissão e roubado ou tentado roubar algo? Eu não 

estou incluindo aqui roubos de garagens, barracões ou quartos de depósitos 
externos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

304 12,3 12,3 12,3
2161 87,5 87,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0
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p17a Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa ou apartamento 
sem permissão e roubado ou tentado roubar algo?Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2165 87,7 87,7 87,7
71 2,9 2,9 90,6
60 2,4 2,4 93,0

166 6,7 6,7 99,7
6 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p17b Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa ou 
apartamento sem permissão e roubado ou tentado roubar algo?Quantas vezes isso 

aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
5 Cinco ou +
Total

2409 97,6 97,6 97,6
50 2,0 2,0 99,6

7 ,3 ,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p18 Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que 
alguém tenha tentado entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso? 
Por exemplo, dano de fechaduras, portas ou janelas, ou marcas ao redor da 

fechadura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

280 11,3 11,3 11,3
2182 88,4 88,4 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2469 100,0 100,0
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p18a Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que alguém tenha tentado 
entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso?Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2189 88,7 88,7 88,7
106 4,3 4,3 93,0

80 3,2 3,2 96,2
89 3,6 3,6 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p18b Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que alguém tenha 
tentado entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso?Quantas vezes isso 

aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
Total

2389 96,8 96,8 96,8
65 2,6 2,6 99,4
11 ,4 ,4 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p20 Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar 
alguma coisa, pela força, ou ameaçando você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

460 18,6 18,6 18,6
2005 81,2 81,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p20a Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar alguma coisa, pela 
força, ou ameaçando você?Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2009 81,4 81,4 81,4
160 6,5 6,5 87,8
119 4,8 4,8 92,7
174 7,0 7,0 99,7

6 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0
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p20b Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar alguma coisa, 
pela força, ou ameaçando você?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
4 Quatro
97 Não respondeu
Total

2350 95,2 95,2 95,2
83 3,4 3,4 98,5
23 ,9 ,9 99,5

8 ,3 ,3 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p21 Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade 
pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, carteira, roupas, jóias, 

equipamentos esportivos, no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, 
na praia ou na rua

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

388 15,7 15,7 15,7
2080 84,2 84,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p21a  Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade pessoal? Isso 
aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2081 84,3 84,3 84,3
122 4,9 4,9 89,2

97 3,9 3,9 93,2
162 6,6 6,6 99,7

5 ,2 ,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p21b Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade pessoal?
Quantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
6 NS/não lembra
Total

2372 96,1 96,1 96,1
80 3,2 3,2 99,3
14 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p22 As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais de 
uma maneira realmente ofensiva. Isto pode acontecer em casa ou em outro lugar. Nos 

últimos cinco anos, alguém fez isso com você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

1233 49,9 49,9 49,9
100 4,1 4,1 54,0

1136 46,0 46,0 100,0
2469 100,0 100,0

p22a As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais de uma 
maneira realmente ofensiva.Quando isso aconteceu? Isso foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
Total

2369 95,9 95,9 95,9
40 1,6 1,6 97,6
23 ,9 ,9 98,5
37 1,5 1,5 100,0

2469 100,0 100,0

p22b As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais 
de uma maneira realmente ofensivaQuantas vezes isso aconteceu em 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
5 Cinco ou +
Total

2446 99,1 99,1 99,1
16 ,6 ,6 99,7

3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p23 Afora os incidentes vistos acima, você foi nos últimos cinco anos 
pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente 

amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

334 13,5 13,5 13,5
2133 86,4 86,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p23a  Você foi pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente 
amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar? Isso aconteceu:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Este ano
2 No ano passado (1996)
3 Antes disso
4 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

2135 86,5 86,5 86,5
129 5,2 5,2 91,7

87 3,5 3,5 95,2
111 4,5 4,5 99,7

3 ,1 ,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p23b Você foi pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente 
amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar?Quantas vezes isso aconteceu em 

1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma
2 Dois
3 Três
5 Cinco ou +
97 Não respondeu
Total

2382 96,5 96,5 96,5
60 2,4 2,4 98,9
18 ,7 ,7 99,6

4 ,2 ,2 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p24 Antes de tudo, você mencionou o roubo de carro durante os últimos cinco anos. (Da última 
vez) Este roubo aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar 

do país, ou isso aconteceu em outro país, no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
Total

2165 87,7 87,7 87,7
163 6,6 6,6 94,3

137 5,5 5,5 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0
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p24a (Da última vez) O carro ou a caminhonete, roubado, alguma vez foi recuperado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2165 87,7 87,7 87,7
109 4,4 4,4 92,1
194 7,9 7,9 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p24b (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa ou não desse incidente,roubo do 
carro ou caminhonete, à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2165 87,7 87,7 87,7
287 11,6 11,6 99,3

14 ,6 ,6 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p24d Levando tudo em conta, você diria que o roubo do carro ou caminhonete foi muito 
sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
97 Não respondeu
Total

2165 87,7 87,7 87,7
227 9,2 9,2 96,9

61 2,5 2,5 99,4
15 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p25 Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante os últimos cinco anos. Da 
última vez que isso aconteceu, esse furto ocorreu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua 

cidade, em outro lugar no país, ou em outro país, no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
5 NS
Total

2131 86,3 86,3 86,3
154 6,2 6,2 92,5

179 7,2 7,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p25b (Da última vez) Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante 
os últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa desse incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2131 86,3 86,3 86,3
61 2,5 2,5 88,8

273 11,1 11,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p25b2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira 
que a polícia lidou com a queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2408 97,5 97,5 97,5
22 ,9 ,9 98,4
31 1,3 1,3 99,7

8 ,3 ,3 100,0
2469 100,0 100,0

p25c1 Apenas para que eu possa checar, quando isso aconteceu (da última vez), você ou 
alguém mais deu queixa a algum outro órgão fora a polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

2192 88,8 88,8 88,8
1 ,0 ,0 88,8

269 10,9 10,9 99,7
5 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p25d Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante os últimos cinco 
anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, 

ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2131 86,3 86,3 86,3
113 4,6 4,6 90,9
147 6,0 6,0 96,8

78 3,2 3,2 100,0
2469 100,0 100,0
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p26 O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos últimos cinco anos. (Da última 
vez) Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar em sua cidade, em outro lugar do 

país, ou isso aconteceu em outro país, no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
5 NS
Total

2025 82,0 82,0 82,0
223 9,0 9,0 91,0

200 8,1 8,1 99,1

8 ,3 ,3 99,5
13 ,5 ,5 100,0

2469 100,0 100,0

p26b (Da última vez) O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos 
últimos cinco anos.Você ou alguém mais deu queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2025 82,0 82,0 82,0
24 1,0 1,0 83,0

420 17,0 17,0 100,0
2469 100,0 100,0

p26d O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos últimos cinco anos.
Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou 

nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
97 Não respondeu
Total

2025 82,0 82,0 82,0
120 4,9 4,9 86,9
195 7,9 7,9 94,8
128 5,2 5,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p27 Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, tipo lambreta ou 
motocicleta dentro dos últimos cinco anos. (Da última vez) Este roubo aconteceu perto da sua 

própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar no país ou no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
Total

2440 98,8 98,8 98,8
17 ,7 ,7 99,5

11 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0
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p27b (Da última vez) Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, 
tipo lambreta ou motocicleta dentro dos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu 

queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2440 98,8 98,8 98,8
23 ,9 ,9 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p27d Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, tipo lambreta ou 
motocicleta dentro dos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse 

incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da su

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2440 98,8 98,8 98,8
25 1,0 1,0 99,8

3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p28 Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco anos. (Da última vez) Este 
roubo aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, 

ou no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
Total

2238 90,6 90,6 90,6
204 8,3 8,3 98,9

20 ,8 ,8 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2469 100,0 100,0

p28b (Da última vez) Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco 
anos.Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2238 90,6 90,6 90,6
30 1,2 1,2 91,9

201 8,1 8,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p28d Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco anos.Levando tudo 
em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para 

você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2238 90,6 90,6 90,6
88 3,6 3,6 94,2
87 3,5 3,5 97,7
56 2,3 2,3 100,0

2469 100,0 100,0

p29 Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos 
cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2165 87,7 87,7 87,7
242 9,8 9,8 97,5

62 2,5 2,5 100,0
2469 100,0 100,0

p29aa Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eletroeletrônicos
5 Gravador/toca-fitas
8 TV
10 Calculadora
11 Aparelho de som
18 Walktalk
30 Eletrodomésticos
50 Roupas (blusas/calças)

51 Roupas de 
cama/mesa/banho
60 Tênis
70 Bicicleta
80 Jóias
90 Dinheiro
98 Outros objetos (listar)
100 Relógio
110 Máquina fotográfica
120 Calçados
130 Utensílios domésticos

2227 90,2 90,2 90,2
101 4,1 4,1 94,3

1 ,0 ,0 94,3
3 ,1 ,1 94,5
1 ,0 ,0 94,5
1 ,0 ,0 94,5
1 ,0 ,0 94,6
9 ,4 ,4 94,9

22 ,9 ,9 95,8

1 ,0 ,0 95,9

8 ,3 ,3 96,2
13 ,5 ,5 96,7
13 ,5 ,5 97,2
20 ,8 ,8 98,1
11 ,4 ,4 98,5
10 ,4 ,4 98,9

2 ,1 ,1 99,0
1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1
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p29aa Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

160 Brinquedos
170 
Alimentos/mantimentos/b
ebidas
183 Fitas de videogame
190 
Documentos/documentos 
pessoais
200 Botijão de gás
210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra
213 Cartão de 
crédito/cartão banco
215 Animais
216 
Ferramentas/materiais de 
construção
Total

1 ,0 ,0 99,1
3 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3
2 ,1 ,1 99,4

6 ,2 ,2 99,6
1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8
6 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p29ab Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eletroeletrônicos
2 Aparelhos eletrônicos 
(sem especificar)
3 Rádio
4 Rádio relógio
5 Gravador/toca-fitas
6 Videocassete
7 Filmadora
8 TV
10 Calculadora
11 Aparelho de som
12 Walkman
15 Telefone celular
16 Video laser
17 Micro system
19 Fax
30 Eletrodomésticos
32 Ventilador
33 Liqüidificador

2286 92,6 92,6 92,6
15 ,6 ,6 93,2

1 ,0 ,0 93,2

5 ,2 ,2 93,4
4 ,2 ,2 93,6
4 ,2 ,2 93,8

23 ,9 ,9 94,7
1 ,0 ,0 94,7

44 1,8 1,8 96,5
1 ,0 ,0 96,6

13 ,5 ,5 97,1
1 ,0 ,0 97,1
1 ,0 ,0 97,2
1 ,0 ,0 97,2
1 ,0 ,0 97,2
1 ,0 ,0 97,3
5 ,2 ,2 97,5
1 ,0 ,0 97,5
3 ,1 ,1 97,7
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p29ab Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36 Batedeira
37 Ferro a vapor/elétrico
39 Secador de cabelo
50 Roupas (blusas/calças)

60 Tênis
80 Jóias
90 Dinheiro
98 Outros objetos (listar)
100 Relógio
110 Máquina fotográfica
120 Calçados
130 Utensílios domésticos

131 Utensílios 
domésticos (sem 
especificar)
133 Facas de cozinha
135 Talheres
160 Brinquedos
170 
Alimentos/mantimentos/b
ebidas
190 
Documentos/documentos 
pessoais
210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra
215 Animais
216 
Ferramentas/materiais de 
construção
218 Móveis
Total

1 ,0 ,0 97,7
2 ,1 ,1 97,8
1 ,0 ,0 97,8
8 ,3 ,3 98,1

3 ,1 ,1 98,3
3 ,1 ,1 98,4
4 ,2 ,2 98,5

10 ,4 ,4 98,9
4 ,2 ,2 99,1
4 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,4

1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,6
4 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

Page 39



p29ac Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eletroeletrônicos
2 Aparelhos eletrônicos 
(sem especificar)
3 Rádio
4 Rádio relógio
5 Gravador/toca-fitas
6 Videocassete
7 Filmadora
8 TV
11 Aparelho de som
13 Videogame
14 Telefone sem fio
30 Eletrodomésticos
33 Liqüidificador
34 Microondas
36 Batedeira
37 Ferro a vapor/elétrico
50 Roupas (blusas/calças)

51 Roupas de 
cama/mesa/banho
60 Tênis
80 Jóias
90 Dinheiro
98 Outros objetos (listar)
100 Relógio
110 Máquina fotográfica
120 Calçados
133 Facas de cozinha
134 Panelas
150 Instrumentos 
musicais
151 Instrumentos 
musicais (sem 
especificar)
170 
Alimentos/mantimentos/b
ebidas
181 Discos
200 Botijão de gás
210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra

2334 94,5 94,5 94,5
1 ,0 ,0 94,6
2 ,1 ,1 94,7

8 ,3 ,3 95,0
7 ,3 ,3 95,3
1 ,0 ,0 95,3

15 ,6 ,6 95,9
1 ,0 ,0 95,9

12 ,5 ,5 96,4
11 ,4 ,4 96,9

1 ,0 ,0 96,9
1 ,0 ,0 97,0
4 ,2 ,2 97,1
2 ,1 ,1 97,2
3 ,1 ,1 97,3
1 ,0 ,0 97,4
4 ,2 ,2 97,5

13 ,5 ,5 98,1

2 ,1 ,1 98,1

2 ,1 ,1 98,2
10 ,4 ,4 98,6

5 ,2 ,2 98,8
6 ,2 ,2 99,1
3 ,1 ,1 99,2
3 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,6

4 ,2 ,2 99,7

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
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p29ac Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

213 Cartão de 
crédito/cartão banco
214 Outras Respostas
215 Animais
Total

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29ad Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eletroeletrônicos
3 Rádio
4 Rádio relógio
5 Gravador/toca-fitas
6 Videocassete
8 TV
9 Secretária eletrônica
10 Calculadora
11 Aparelho de som
14 Telefone sem fio
30 Eletrodomésticos
33 Liqüidificador
37 Ferro a vapor/elétrico
39 Secador de cabelo
40 Furadeira
50 Roupas (blusas/calças)

51 Roupas de 
cama/mesa/banho
80 Jóias
90 Dinheiro
98 Outros objetos (listar)
100 Relógio
130 Utensílios domésticos

153 Guitarra elétrica
180 CDs
181 Discos
182 Fitas sem especificar

2376 96,2 96,2 96,2
5 ,2 ,2 96,4
5 ,2 ,2 96,6
1 ,0 ,0 96,7
2 ,1 ,1 96,8
6 ,2 ,2 97,0
4 ,2 ,2 97,2
1 ,0 ,0 97,2
1 ,0 ,0 97,2
5 ,2 ,2 97,4
1 ,0 ,0 97,5
6 ,2 ,2 97,7
1 ,0 ,0 97,8
1 ,0 ,0 97,8
2 ,1 ,1 97,9
1 ,0 ,0 97,9
8 ,3 ,3 98,3

3 ,1 ,1 98,4

4 ,2 ,2 98,5
4 ,2 ,2 98,7
4 ,2 ,2 98,9
5 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,1

1 ,0 ,0 99,2
2 ,1 ,1 99,3
1 ,0 ,0 99,3
2 ,1 ,1 99,4

2 ,1 ,1 99,5
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p29ad Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

190 
Documentos/documentos 
pessoais
200 Botijão de gás
210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra
214 Outras Respostas
215 Animais
217 Revólver
218 Móveis
Total

2 ,1 ,1 99,5

2 ,1 ,1 99,6
7 ,3 ,3 99,8

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29ae Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Aparelhos eletrônicos 
(sem especificar)
3 Rádio
4 Rádio relógio
8 TV
11 Aparelho de som
13 Videogame
30 Eletrodomésticos
31 Eletrodomésticos (sem 
especificar)
32 Ventilador
33 Liqüidificador
36 Batedeira
37 Ferro a vapor/elétrico
41 Centrífuga
42 Depilador
50 Roupas (blusas/calças)

51 Roupas de 
cama/mesa/banho
60 Tênis
70 Bicicleta
80 Jóias
90 Dinheiro
98 Outros objetos (listar)

2412 97,7 97,7 97,7
1 ,0 ,0 97,7

2 ,1 ,1 97,8
1 ,0 ,0 97,9
5 ,2 ,2 98,1
1 ,0 ,0 98,1
1 ,0 ,0 98,1
2 ,1 ,1 98,2
1 ,0 ,0 98,3

1 ,0 ,0 98,3
2 ,1 ,1 98,4
1 ,0 ,0 98,4
1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,5
4 ,2 ,2 98,7

2 ,1 ,1 98,8

2 ,1 ,1 98,9
1 ,0 ,0 98,9
5 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,2
2 ,1 ,1 99,3
6 ,2 ,2 99,5
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p29ae Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Relógio
120 Calçados
132 Pratos
136 Louças
170 
Alimentos/mantimentos/b
ebidas
180 CDs
190 
Documentos/documentos 
pessoais
210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra
211 
Computador/microcompu
tador
212 Talão de cheque
213 Cartão de 
crédito/cartão banco
Total

6 ,2 ,2 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p29af Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Rádio relógio
6 Videocassete
8 TV
11 Aparelho de som
30 Eletrodomésticos
33 Liqüidificador
35 Geladeira
37 Ferro a vapor/elétrico
50 Roupas (blusas/calças)

60 Tênis
90 Dinheiro
100 Relógio
110 Máquina fotográfica
120 Calçados
154 Teclado
160 Brinquedos
181 Discos
190 
Documentos/documentos 
pessoais
200 Botijão de gás
211 
Computador/microcompu
tador
214 Outras Respostas
217 Revólver
218 Móveis
Total

2429 98,4 98,4 98,4
1 ,0 ,0 98,4
1 ,0 ,0 98,5
2 ,1 ,1 98,5
3 ,1 ,1 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8
9 ,4 ,4 99,2

3 ,1 ,1 99,3
1 ,0 ,0 99,4
3 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p29ag Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Videocassete
11 Aparelho de som
15 Telefone celular
30 Eletrodomésticos
31 Eletrodomésticos (sem 
especificar)
33 Liqüidificador
37 Ferro a vapor/elétrico
39 Secador de cabelo
50 Roupas (blusas/calças)

51 Roupas de 
cama/mesa/banho
71 Outras Respostas
80 Jóias
100 Relógio
150 Instrumentos 
musicais
180 CDs
181 Discos
182 Fitas sem especificar

210 
Bolsa/mala/mochila/cartei
ra
212 Talão de cheque
216 
Ferramentas/materiais de 
construção
217 Revólver
Total

2443 98,9 98,9 98,9
1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,1
2 ,1 ,1 99,1
1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,2
2 ,1 ,1 99,3
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,4

1 ,0 ,0 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
3 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0
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p29b Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos.Quanto você estima aproximadamente ter sido o valor total em reais das coisas que 

foram roubadas da sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
5
7
8
10
20
21
25
30
35
40
50
60
70
80
90
96 Recusa
97 Não respondeu
98
99 NS/NL
100
120
130
150
180
200
250
300
320
330
350
400
450
470
500
540
550
600
610
650

2227 90,2 90,2 90,2
1 ,0 ,0 90,2
1 ,0 ,0 90,3
1 ,0 ,0 90,3
2 ,1 ,1 90,4
3 ,1 ,1 90,5
1 ,0 ,0 90,6
2 ,1 ,1 90,6
2 ,1 ,1 90,7
1 ,0 ,0 90,8
2 ,1 ,1 90,8
9 ,4 ,4 91,2
3 ,1 ,1 91,3
2 ,1 ,1 91,4
4 ,2 ,2 91,6
1 ,0 ,0 91,6
1 ,0 ,0 91,7
1 ,0 ,0 91,7
1 ,0 ,0 91,7
9 ,4 ,4 92,1

12 ,5 ,5 92,6
1 ,0 ,0 92,6
1 ,0 ,0 92,7
8 ,3 ,3 93,0
1 ,0 ,0 93,0

12 ,5 ,5 93,5
1 ,0 ,0 93,6

15 ,6 ,6 94,2
1 ,0 ,0 94,2
1 ,0 ,0 94,2
4 ,2 ,2 94,4
6 ,2 ,2 94,7
5 ,2 ,2 94,9
1 ,0 ,0 94,9

18 ,7 ,7 95,6
1 ,0 ,0 95,7
1 ,0 ,0 95,7
7 ,3 ,3 96,0
1 ,0 ,0 96,0
3 ,1 ,1 96,2
3 ,1 ,1 96,3

Page 46



p29b Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco 
anos.Quanto você estima aproximadamente ter sido o valor total em reais das coisas que 

foram roubadas da sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

700
800
820
900
1000
1050
1100
1200
1500
1530
1600
1700
2000
2100
2500
3000
3200
3500
3800
4000
5000
5200
5500
6000
6400
7000
10000
15000
30000
Total

3 ,1 ,1 96,3
11 ,4 ,4 96,7

1 ,0 ,0 96,8
1 ,0 ,0 96,8

12 ,5 ,5 97,3
1 ,0 ,0 97,3
1 ,0 ,0 97,4
4 ,2 ,2 97,5
2 ,1 ,1 97,6
1 ,0 ,0 97,7
1 ,0 ,0 97,7
2 ,1 ,1 97,8

10 ,4 ,4 98,2
1 ,0 ,0 98,2
5 ,2 ,2 98,4
9 ,4 ,4 98,8
1 ,0 ,0 98,8
2 ,1 ,1 98,9
1 ,0 ,0 98,9
4 ,2 ,2 99,1
7 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,7
5 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29c (Da última vez) Algum dano foi feito na casa, isto é, os ladrões quebraram alguma 
coisa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2165 87,7 87,7 87,7
107 4,3 4,3 92,0
197 8,0 8,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p29d De quanto você estima aproximadamente, em reais, ter sido o valor do 
prejuízo causado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
2
5
10
12
20
29
30
35
40
50
80
85
99 NS/NL
100
120
150
160
180
200
250
300
400
500
600
700
750
800
1000
1200
2500
3500
4000
5000
10000
Total

2362 95,7 95,7 95,7
1 ,0 ,0 95,7
1 ,0 ,0 95,7
3 ,1 ,1 95,9
1 ,0 ,0 95,9

13 ,5 ,5 96,4
1 ,0 ,0 96,5
6 ,2 ,2 96,7
1 ,0 ,0 96,8
2 ,1 ,1 96,8

11 ,4 ,4 97,3
2 ,1 ,1 97,4
1 ,0 ,0 97,4
6 ,2 ,2 97,7

13 ,5 ,5 98,2
1 ,0 ,0 98,2
5 ,2 ,2 98,4
1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,5
8 ,3 ,3 98,8
1 ,0 ,0 98,9
4 ,2 ,2 99,0
4 ,2 ,2 99,2
4 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,6
2 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p29e Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos 
cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2165 87,7 87,7 87,7
122 4,9 4,9 92,6
182 7,4 7,4 100,0

2469 100,0 100,0

p29e2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a 
polícia lidou com a queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

2347 95,1 95,1 95,1
53 2,1 2,1 97,2
64 2,6 2,6 99,8

4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29fa Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outras Respostas
13 Burocracia
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
20 A polícia só resolve 
quando há vítimas
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coi
23 Não chegaram a 
roubar nada/não deu 
tempo

2287 92,6 92,6 92,6
156 6,3 6,3 98,9

1 ,0 ,0 99,0
2 ,1 ,1 99,1

2 ,1 ,1 99,1
5 ,2 ,2 99,4

1 ,0 ,0 99,4

5 ,2 ,2 99,6

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9
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p29fa Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
26 Eram menores/não 
ficariam presos
Total

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p29fb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Outras Respostas
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coi
23 Não chegaram a 
roubar nada/não deu 
tempo
Total

2416 97,9 97,9 97,9
33 1,3 1,3 99,2

2 ,1 ,1 99,3

1 ,0 ,0 99,3
4 ,2 ,2 99,5

2 ,1 ,1 99,6

5 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p29fc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Outras Respostas
15 É perda de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
21 Por não confiar na 
polícia
Total

2457 99,5 99,5 99,5
8 ,3 ,3 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29fd Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Outras Respostas
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
Total

2467 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p29f1 Só para confirmar, (da última vez) você ou alguém mais deu queixa a algum órgão fora 
a polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não
97 Não respondeu
Total

2278 92,3 92,3 92,3
190 7,7 7,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0

p29g Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos 
cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco 

sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2165 87,7 87,7 87,7
187 7,6 7,6 95,3

83 3,4 3,4 98,6
34 1,4 1,4 100,0

2469 100,0 100,0
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p29h Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas 
informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria 

um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ajudaria muito
2 Ajudaria um pouco
3 Não ajudaria
4 NS
Total

2165 87,7 87,7 87,7
189 7,7 7,7 95,3

72 2,9 2,9 98,3
37 1,5 1,5 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p30 Você disse que um ladrão tentou entrar dentro da sua casa nos últimos cinco anos. 
(Da última vez) Você ou alguma outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2189 88,7 88,7 88,7
49 2,0 2,0 90,6

231 9,4 9,4 100,0
2469 100,0 100,0

p30b Você disse que um ladrão tentou entrar dentro da sua casa nos últimos cinco anos. 
Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou 

nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
97 Não respondeu
Total

2189 88,7 88,7 88,7
108 4,4 4,4 93,0
110 4,5 4,5 97,5

61 2,5 2,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p32 Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos cinco 
anos. Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do 

país, ou em outro país, no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
Total

2009 81,4 81,4 81,4
190 7,7 7,7 89,1

259 10,5 10,5 99,6

11 ,4 ,4 100,0
2469 100,0 100,0
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p32a (Da última vez) Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos 
últimos cinco anos.Quantas pessoas, aproximadamente, atacaram você nesse incidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma pessoa
2 Duas pessoas
3 Três ou mais pessoas
Total

2009 81,4 81,4 81,4
178 7,2 7,2 88,6
182 7,4 7,4 95,9
100 4,1 4,1 100,0

2469 100,0 100,0

p32b (Sobre o último incidente) Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com 
você nos últimos cinco anos.Você conhecia o(s) agressor(es)? (SE SIM) Você o conhecia pelo 

nome ou de vista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não conhecia o 
agressor(es)
2 Conhecia somente de 
vista
3 Conhecia pelo nome
5 Outras respostas
Total

2009 81,4 81,4 81,4
435 17,6 17,6 99,0

15 ,6 ,6 99,6

7 ,3 ,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p32c O agressor tinha uma faca, revólver, outra arma ou alguma outra coisa que foi 
usada como arma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2009 81,4 81,4 81,4
316 12,8 12,8 94,2

88 3,6 3,6 97,7
56 2,3 2,3 100,0

2469 100,0 100,0

Page 53



p32d (Se tinha arma) Qual arma foi usada:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Era uma faca
2 Um revólver
3 Outra arma como 
estilete
4 Outra coisa usada como 
arma
5 NS
6 Usou 2 armas
7 Canivete
8 Pedaço de madeira/pau

9 Pedras
10 Garrafa/caco de vidro
11 Barra de ferro
12 Pé de cabra
Total

2153 87,2 87,2 87,2
54 2,2 2,2 89,4

187 7,6 7,6 97,0
19 ,8 ,8 97,7

16 ,6 ,6 98,4

13 ,5 ,5 98,9
10 ,4 ,4 99,3

5 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6

4 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p32d1 A arma foi realmente usada para ameaçá-lo(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

2153 87,2 87,2 87,2
288 11,7 11,7 98,9

26 1,1 1,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p32e O agressor realmente roubou algo de você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2009 81,4 81,4 81,4
320 13,0 13,0 94,3
140 5,7 5,7 100,0

2469 100,0 100,0
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p32g (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2009 81,4 81,4 81,4
108 4,4 4,4 85,7
350 14,2 14,2 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p32g1a Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
8 Documentos roubados
10 O dinheiro/bem era da 
empresa, de terceiros

11 Roubo a 
banco/obrigados a 
esclarecer por segurança

13 Obrigado a esclarecer 
(flagrante/intimação)

97 Não respondeu
Total

2361 95,6 95,6 95,6
88 3,6 3,6 99,2
11 ,4 ,4 99,6

4 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p32g1b Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
8 Documentos roubados
9 Talão de cheque/cartas 
crédito roubado

10 O dinheiro/bem era da 
empresa, de terceiros

Total

2418 97,9 97,9 97,9
44 1,8 1,8 99,7

3 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p32g1c Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
9 Talão de cheque/cartas 
crédito roubado

Total

2458 99,6 99,6 99,6
10 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p32g2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a 
polícia lidou com a queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, ficou satisfeito
2 Não ficou satisfeito
3 NS
Total

2361 95,6 95,6 95,6
43 1,7 1,7 97,4
62 2,5 2,5 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p32g3a Por quais motivos você ou outra pessoa não ficou satisfeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
11 A polícia não foi no 
local do crime
Total

2407 97,5 97,5 97,5
61 2,5 2,5 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p32ha Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
13 Burocracia
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
16 Por falta de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coi
23 Não chegaram a 
roubar nada/não deu 
tempo
24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
25 Era muito 
tarde/madrugada
26 Eram menores/não 
ficariam presos
27 Não havia policial por 
perto/delegacia próxima
Total

2117 85,7 85,7 85,7
294 11,9 11,9 97,7

2 ,1 ,1 97,7
2 ,1 ,1 97,8

7 ,3 ,3 98,1
9 ,4 ,4 98,5
9 ,4 ,4 98,8

5 ,2 ,2 99,0

1 ,0 ,0 99,1

4 ,2 ,2 99,2

5 ,2 ,2 99,4

6 ,2 ,2 99,7

3 ,1 ,1 99,8

3 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p32hb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
13 Burocracia
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
16 Por falta de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coi
23 Não chegaram a 
roubar nada/não deu 
tempo
24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
25 Era muito 
tarde/madrugada
26 Eram menores/não 
ficariam presos
27 Não havia policial por 
perto/delegacia próxima
Total

2381 96,4 96,4 96,4
47 1,9 1,9 98,3

2 ,1 ,1 98,4
1 ,0 ,0 98,5

3 ,1 ,1 98,6
3 ,1 ,1 98,7
8 ,3 ,3 99,0

2 ,1 ,1 99,1

8 ,3 ,3 99,4

2 ,1 ,1 99,5

1 ,0 ,0 99,6

2 ,1 ,1 99,6

4 ,2 ,2 99,8

1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p32hc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
15 É perda de tempo
18 Não tinha como 
recuperar o bem/o 
dinheiro
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
23 Não chegaram a 
roubar nada/não deu 
tempo
25 Era muito 
tarde/madrugada
26 Eram menores/não 
ficariam presos
Total

2452 99,3 99,3 99,3
3 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

6 ,2 ,2 99,8

3 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p32hd Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
Total

2468 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p32h1 Apenas para que eu possa checar. (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa a 
qualquer órgão público ou privado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

2101 85,1 85,1 85,1
1 ,0 ,0 85,1

366 14,8 14,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p32i Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos 
cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco 

sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2009 81,4 81,4 81,4
251 10,2 10,2 91,5
152 6,2 6,2 97,7

57 2,3 2,3 100,0
2469 100,0 100,0

p32j Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas 
informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria 

um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ajudaria muito
2 Ajudaria um pouco
3 Não ajudaria
4 NS
97 Não respondeu
Total

2009 81,4 81,4 81,4
295 11,9 11,9 93,3
107 4,3 4,3 97,7

51 2,1 2,1 99,7
6 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p33 Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você nos 
últimos cinco anos. (Da última vez) Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da 

sua cidade, em outro lugar no país, ou em outro país no

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Perto da própria 
casa/na garagem
2 Em outro lugar na 
cidade ou área local
3 Em outro lugar no país
5 NS
Total

2081 84,3 84,3 84,3
126 5,1 5,1 89,4

254 10,3 10,3 99,7

6 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p33a (Da última vez) Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter 
acontecido a você nos últimos cinco anos.Você estava segurando nas mãos ou 

carregando o que foi roubado (por exemplo, foi um caso de trombadinhas, batedores, 
etc?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2081 84,3 84,3 84,3
227 9,2 9,2 93,5
161 6,5 6,5 100,0

2469 100,0 100,0

p33c (Da última vez) Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter 
acontecido a você nos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa relatou esse incidente à 

polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2081 84,3 84,3 84,3
80 3,2 3,2 87,5

307 12,4 12,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p33e Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você 
nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito 

sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
97 Não respondeu
Total

2081 84,3 84,3 84,3
183 7,4 7,4 91,7
132 5,3 5,3 97,0

72 2,9 2,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p34 Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos. (Da última vez) Isso 
aconteceu na sua própria casa, perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro 

lugar no país, ou em outro país, no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Na própria casa
2 Perto da própria casa
3 No local de trabalho
4 Em outro lugar da 
cidade ou área local
Total

2369 95,9 95,9 95,9
5 ,2 ,2 96,2

34 1,4 1,4 97,5
8 ,3 ,3 97,9

53 2,1 2,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p34a (Da última vez) Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos.
Quantas pessoas, aproximadamente, estavam envolvidas nesse incidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um pessoa
2 Duas pessoas
3 Três ou mais pessoas
4 NS
Total

2369 95,9 95,9 95,9
77 3,1 3,1 99,1
13 ,5 ,5 99,6

9 ,4 ,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p34b (Sobre o último incidente)Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco 
anos.Você conhecia o(s) agressor(es)? (SE SIM) Você os conhece pelo nome ou de vista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não conhecia o 
agressor
2 Conhecia somente de 
vista
3 Conhecia pelo nome
Total

2369 95,9 95,9 95,9
68 2,8 2,8 98,7

3 ,1 ,1 98,8

29 1,2 1,2 100,0
2469 100,0 100,0

p34c Algum deles foi seu esposo, ex-esposo, parceiro, ex-parceiro, namorado, ex-namorado, um 
parente ou um amigo próximo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Esposo, parceiro (no 
tempo da ofensa)
2 Ex-esposo, ex-parceiro 
(no tempo da ofensa)

3 Namorado (no tempo da 
ofensa)
4 Ex-namorado (no tempo 
da ofensa)
5 Não
6 Amigo próximo
7 Colega ou chefe
8 Nenhum destes
Total

2440 98,8 98,8 98,8
1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 98,9

2 ,1 ,1 99,0

3 ,1 ,1 99,1

1 ,0 ,0 99,1
5 ,2 ,2 99,4
9 ,4 ,4 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2469 100,0 100,0
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p34c1 Algum dos agressores tinha uma faca, um revólver, outra arma ou alguma coisa 
que foi usada como arma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2369 95,9 95,9 95,9
8 ,3 ,3 96,3

86 3,5 3,5 99,8
6 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p34c2 Qual tipo de arma foi usada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Era uma faca
2 Um revólver
3 Outra arma como 
estilete
6 Usou 2 armas
7 Canivete
Total

2461 99,7 99,7 99,7
2 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p34c3 A arma realmente foi usada para ameaçá-lo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2461 99,7 99,7 99,7
6 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p34d Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos.Levando 
tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério 

para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2369 95,9 95,9 95,9
58 2,3 2,3 98,3
36 1,5 1,5 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0
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p34e Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual forçada), uma tentativa de 
estupro, um comportamento indecente com contato físico ou apenas como um comportamento 

que você achou ofensivo, como uma cantada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Um estupro
2 Uma tentativa de 
estupro
3 Comportamento 
indecente
4 Comportamento 
ofensivo, como uma 
cantada
Total

2369 95,9 95,9 95,9
2 ,1 ,1 96,0

23 ,9 ,9 97,0

56 2,3 2,3 99,2

19 ,8 ,8 100,0

2469 100,0 100,0

p34f Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual forçada), uma 
tentativa de estupro, um comportamento indecente com contato físico .Na sua opinião, 

esse incidente foi um crime ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2369 95,9 95,9 95,9
78 3,2 3,2 99,1
17 ,7 ,7 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p34g (Da última vez) Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual 
forçada), uma tentativa de estupro, um comportamento indecente com contato físico .

Você ou alguma outra pessoa relatou esse incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2369 95,9 95,9 95,9
10 ,4 ,4 96,4
90 3,6 3,6 100,0

2469 100,0 100,0

p34g2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a 
polícia lidou com a queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim (ficou satisfeito)
2 Não (ficou insatisfeito)
Total

2459 99,6 99,6 99,6
5 ,2 ,2 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0
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p34ha Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
16 Por falta de tempo
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
21 Por não confiar na 
polícia
24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
Total

2379 96,4 96,4 96,4
82 3,3 3,3 99,7

1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p34hb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá at
Total

2446 99,1 99,1 99,1
21 ,9 ,9 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p34h1 Apenas para que eu possa checar, (da última vez) você ou outra pessoa deu 
queixa a qualquer órgão público ou privado, que não fosse do governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2374 96,2 96,2 96,2
1 ,0 ,0 96,2

94 3,8 3,8 100,0
2469 100,0 100,0

p34i Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas 
informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria 

um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ajudaria muito
2 Ajudaria um pouco
3 Não ajudaria
4 NS
Total

2369 95,9 95,9 95,9
69 2,8 2,8 98,7
15 ,6 ,6 99,4
13 ,5 ,5 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p35 Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter sofrido nos 
últimos cinco anos. Isto aconteceu quando você estava em casa, perto da sua própria casa, em 

outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, ou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Na própria casa
2 Perto da própria casa
3 No local de trabalho
4 Em outro lugar da 
cidade ou área local
5 Em outro lugar do país
Total

2135 86,5 86,5 86,5
57 2,3 2,3 88,8

119 4,8 4,8 93,6
50 2,0 2,0 95,6
99 4,0 4,0 99,6

9 ,4 ,4 100,0
2469 100,0 100,0

p35a (Da última vez) Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou 
ter sofrido nos últimos cinco anos.Quantas pessoas, aproximadamente, agrediram ou tentaram 

agredir você nesse incidente?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Uma pessoa
2 Duas pessoas
3 Três ou mais pessoas
4 NS
Total

2135 86,5 86,5 86,5
180 7,3 7,3 93,8

69 2,8 2,8 96,6
83 3,4 3,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p35b (Sobre o último incidente) Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você 
mencionou ter sofrido nos últimos cinco anos.Você conhecia algum dos agressores? (SE SIM) 

Você os conhecia pelo nome ou de vista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não conhecia o 
agressor
2 Conhecido somente de 
vista
3 Conhecia pelo nome
4 Não viu o agressor
5 Outras respostas
Total

2135 86,5 86,5 86,5
174 7,0 7,0 93,5

35 1,4 1,4 94,9

116 4,7 4,7 99,6
2 ,1 ,1 99,7
7 ,3 ,3 100,0

2469 100,0 100,0
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p35c Algum deles foi em algum momento seu esposo, ex-esposo, parceiro, ex-parceiro, 
namorado/namorada, ex-namorado/namorada, um parente ou um amigo próximo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Esposo, parceiro (no 
tempo da ofensa)
2 Ex-esposo, ex-parceiro 
(no tempo da ofensa)

3 Namorado (no tempo da 
ofensa)
4 Ex-namorado (no tempo 
da ofensa)
5 Parente
6 Amigo próximo
7 Colega ou chefe
8 Nenhum destes
Total

2353 95,3 95,3 95,3
12 ,5 ,5 95,8

6 ,2 ,2 96,0

1 ,0 ,0 96,1

5 ,2 ,2 96,3

16 ,6 ,6 96,9
20 ,8 ,8 97,7
20 ,8 ,8 98,5
36 1,5 1,5 100,0

2469 100,0 100,0

p35d (Da última vez) Você foi apenas ameaçada ou o agressor também usou de força física?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Apenas ameaçada
2 Força usada
3 NS
97 Não respondeu
Total

2135 86,5 86,5 86,5
221 9,0 9,0 95,4
110 4,5 4,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p35d1 O agressor(es) tinha uma faca, um revólver, outra arma ou alguma coisa que foi 
usada como arma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2135 86,5 86,5 86,5
150 6,1 6,1 92,5
158 6,4 6,4 98,9

26 1,1 1,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p35d2 Qual foi a arma que o agressor(a) usou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Era uma faca
2 Um revólver
3 Outra arma como 
estilete
4 Outra coisa usada como 
arma
6 Usou 2 armas
7 Canivete
8 Pedaço de madeira/pau

9 Pedras
10 Garrafa/caco de vidro
11 Barra de ferro
12 Pé de cabra
Total

2319 93,9 93,9 93,9
25 1,0 1,0 94,9
87 3,5 3,5 98,5

2 ,1 ,1 98,5

10 ,4 ,4 98,9

7 ,3 ,3 99,2
1 ,0 ,0 99,3
9 ,4 ,4 99,6

1 ,0 ,0 99,7
4 ,2 ,2 99,8
3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p35d3 A arma realmente foi usada para ameaçá-lo(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2319 93,9 93,9 93,9
126 5,1 5,1 99,0

24 1,0 1,0 100,0
2469 100,0 100,0

p35g Você teve algum ferimento como resultado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2135 86,5 86,5 86,5
66 2,7 2,7 89,1

268 10,9 10,9 100,0
2469 100,0 100,0

p35h Você foi ver um médico ou farmacêutico por causa desse ferimento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2403 97,3 97,3 97,3
38 1,5 1,5 98,9
28 1,1 1,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p35i (Da última vez) Você ou alguma outra pessoa relatou o último incidente à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2135 86,5 86,5 86,5
99 4,0 4,0 90,5

235 9,5 9,5 100,0
2469 100,0 100,0

p35i2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a 
polícia lidou com a queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, ficou satisfeito
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

2370 96,0 96,0 96,0
51 2,1 2,1 98,1
45 1,8 1,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p35ja Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros

2234 90,5 90,5 90,5
211 8,5 8,5 99,0

1 ,0 ,0 99,1
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p35ja Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Burocracia
15 É perda de tempo
16 Por falta de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá 
atenção
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coisa
24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
25 Era muito 
tarde/madrugada
26 Eram menores/não 
ficariam presos
27 Não havia policial por 
perto/delegacia próxima
Total

1 ,0 ,0 99,1
3 ,1 ,1 99,2
1 ,0 ,0 99,2
4 ,2 ,2 99,4

6 ,2 ,2 99,6

2 ,1 ,1 99,7

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

2 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p35jb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
13 Burocracia
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
17 Não tinha muito 
valor/valor insignificante
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá 
atenção
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coisa
24 Ficou com 
medo/assustado/nervoso/
não sabia como agir
27 Não havia policial por 
perto/delegacia próxima
Total

2404 97,4 97,4 97,4
45 1,8 1,8 99,2

1 ,0 ,0 99,2
2 ,1 ,1 99,3

3 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,5

7 ,3 ,3 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p35jc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Outros
14 Demora para fazer o 
BO
15 É perda de tempo
19 Ineficiência da 
polícia/a polícia não 
resolve nada/não dá 
atenção
21 Por não confiar na 
polícia
22 A polícia não via atrás 
quando o valor é 
pequeno/é pouca coisa
Total

2456 99,5 99,5 99,5
6 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p35j1 Só para confirmar, (da última vez) você ou outra pessoa deu queixa a qualquer 
órgão público do Estado ou privado, que não pertence ao governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2230 90,3 90,3 90,3
2 ,1 ,1 90,4

237 9,6 9,6 100,0
2469 100,0 100,0

p35k Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter 
sofrido nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi 
muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito sério
2 Um pouco sério
3 Nada sério
Total

2135 86,5 86,5 86,5
189 7,7 7,7 94,1
100 4,1 4,1 98,2

45 1,8 1,8 100,0
2469 100,0 100,0

p35l Na sua opinião, esse incidente foi um crime ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

2135 86,5 86,5 86,5
225 9,1 9,1 95,6
102 4,1 4,1 99,7

7 ,3 ,3 100,0
2469 100,0 100,0

p35m Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas 
informações, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria 

um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ajudaria muito
2 Ajudaria um pouco
3 Não ajudaria
4 NS
97 Não respondeu
Total

2135 86,5 86,5 86,5
226 9,2 9,2 95,6

59 2,4 2,4 98,0
41 1,7 1,7 99,7

7 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p40 Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma 
fraude como consumidor? Em outras palavras, alguém tentou vender algo a 

você ou entregar um serviço usando de tapeação? Você se sentiu enganado em 
termos de quantidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
Total

326 13,2 13,2 13,2
2129 86,2 86,2 99,4

14 ,6 ,6 100,0
2469 100,0 100,0

p40a Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como 
consumidor? (SE SIM) (Da última vez) Onde foi que essa fraude aconteceu? Ela aconteceu na:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Construção ou reparo 
de obra
2 Trabalho feito numa 
oficina
3 Num hotel, restaurante 
ou bar
4 Numa loja de algum tipo

5 Algum outro lugar
6 NS
7 Banco
8 Na própria casa
9 Vendas a domicílio
10 Vendas por telefone
11 Serviço público 
(Sabesp/Eletropaulo/Tele
sp)
12 Vendedor de 
rua/ambulante
13 Prestação de serviços

97 Não respondeu
Total

2143 86,8 86,8 86,8
33 1,3 1,3 88,1

23 ,9 ,9 89,1

7 ,3 ,3 89,3

124 5,0 5,0 94,4

42 1,7 1,7 96,1
3 ,1 ,1 96,2
9 ,4 ,4 96,6
9 ,4 ,4 96,9

18 ,7 ,7 97,7
6 ,2 ,2 97,9
4 ,2 ,2 98,1

12 ,5 ,5 98,5

35 1,4 1,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0
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p40b (Da última vez)Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de 
alguma fraude como consumidor?  Você ou outra pessoa deu queixa desta fraude ao 

consumidor à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2143 86,8 86,8 86,8
8 ,3 ,3 87,1

318 12,9 12,9 100,0
2469 100,0 100,0

p40c (Da última vez) Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de 
alguma fraude como consumidor? Você ou alguém mais deu queixa a qualquer órgão 

público ou privado, como SUNAB, PROCON?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

2143 86,8 86,8 86,8
44 1,8 1,8 88,6

280 11,3 11,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p40da Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como 
consumidor? Do que foi que você deu queixa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Propaganda enganosa
2 Produto com defeito
3 Estelionato
4 Valor/aumento abusivo
6 O não cumprimento do 
prazo de entrega
7 Venda de produto que 
não existia
8 Tarifa bancária cobrada 
indevidamente
98 Outras respostas
99 NS/NL
Total

2425 98,2 98,2 98,2
2 ,1 ,1 98,3
6 ,2 ,2 98,5
2 ,1 ,1 98,6
4 ,2 ,2 98,8
3 ,1 ,1 98,9

1 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 99,0

24 1,0 1,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p41 Em algumas áreas existe um problema de corrupção no meio do governo ou 
entre os funcionários públicos. Durante 1996, qualquer funcionário do governo, 
como por exemplo um fiscal, policial ou funcionário da justiça, pediu a você ou 

esperou que você pagasse a

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
96 Recusa
Total

145 5,9 5,9 5,9
2320 94,0 94,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p41a (SE SIM) (Da última vez) Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou 
esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Que tipo de funcionário esteve 

envolvido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fiscal
2 Policial
3 Funcionário da justiça
4 Delegado/investigador
5 Outro
97 Não respondeu
Total

2324 94,1 94,1 94,1
52 2,1 2,1 96,2
66 2,7 2,7 98,9

8 ,3 ,3 99,2
2 ,1 ,1 99,3

15 ,6 ,6 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p41b (Da última vez)Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou 
esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Você ou alguma outra pessoa 

deu queixa disso à polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2324 94,1 94,1 94,1
4 ,2 ,2 94,3

141 5,7 5,7 100,0
2469 100,0 100,0
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p41c (Da última vez) Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou 
esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Você ou alguém mais deu queixa 

a qualquer órgão público do Estado ou a algum órgão privado, que não pertença ao 
Governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

2328 94,3 94,3 94,3
1 ,0 ,0 94,3

136 5,5 5,5 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p42 Em geral, em que espécie de área você diria que vive? Em uma área onde as pessoas na maior 
parte dos casos tentam ajudar umas às outras, ou onde as pessoas na maior parte agem por conta 

própria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na maior parte ajudam 
umas às outras
2 Na maior parte agem 
por conta própria
3 Às vezes ajudam, 
outras não
4 NS
97 Não respondeu
Total

1038 42,0 42,0 42,0

1165 47,2 47,2 89,2

154 6,2 6,2 95,5

111 4,5 4,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p43 Você diria que se sente muito seguro, mais ou menos seguro, um pouco inseguro ou muito 
inseguro ao andar em sua vizinhança depois que fica escuro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Mais ou menos seguro
3 Um pouco inseguro
4 Muito inseguro
Total

527 21,3 21,3 21,3
738 29,9 29,9 51,2
704 28,5 28,5 79,7
500 20,3 20,3 100,0

2469 100,0 100,0
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p44 Por favor tente relembrar da última vez que você foi passear depois de escurecer em sua 
vizinhança, por qualquer motivo. Você ficou longe de certas ruas e locais ou evitou certas pessoas 

por razões de segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS/não consegue 
lembrar
4 Nunca vai para a rua
97 Não respondeu
Total

1062 43,0 43,0 43,0
1203 48,7 48,7 91,7

32 1,3 1,3 93,0

171 6,9 6,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p46 Você diria que é muito provável, provável ou improvável que nos próximos doze meses 
alguém tente entrar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito provável
2 Provável
3 Improvável
4 NS
5 Pouco provável
97 Não respondeu
Total

111 4,5 4,5 4,5
717 29,0 29,0 33,5

1186 48,0 48,0 81,6
448 18,1 18,1 99,7

5 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p47 Levando tudo isso em conta, você diria que a polícia vem ou não fazendo um bom trabalho 
para controlar o crime na sua região?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom trabalho
2 Não faz um bom 
trabalho
3 NS
4 Médio/mais ou menos
97 Não respondeu
Total

864 35,0 35,0 35,0
1271 51,5 51,5 86,5

318 12,9 12,9 99,4
14 ,6 ,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p48 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela sua rua, de carro ou a pé:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ao menos uma vez ao 
dia
2 Ao menos uma vez por 
semana
3 Ao menos uma vez por 
mês
4 Menos de uma vez por 
mês
5 Nunca passa
6 NS
97 Não respondeu
Total

857 34,7 34,7 34,7

536 21,7 21,7 56,4

253 10,2 10,2 66,7

174 7,0 7,0 73,7

459 18,6 18,6 92,3
188 7,6 7,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p50 Tome como exemplo o caso de um homem de 21 anos de idade que foi julgado culpado de 
arrombamento pela segunda vez. Desta vez, ele roubou um TV colorida. Qual das seguintes 

punições você considera a mais apropriada para tal caso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Multa
2 Prisão
3 Serviço comunitário
4 Não deveria ser punido
5 Outra
6 NS
7 Prisão e 
trabalho/serviço 
comunitário
8 Cortar a mão
10 Multa e serviço 
comunitário
11 Pena de morte
12 Não me cabe julgar/a 
Justiça/polícia que deve 
julgar
Total

131 5,3 5,3 5,3
831 33,7 33,7 39,0

1350 54,7 54,7 93,6
17 ,7 ,7 94,3
64 2,6 2,6 96,9
62 2,5 2,5 99,4

2 ,1 ,1 99,5

3 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,7

7 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p50a Tome como exemplo o caso de um homem de 21 anos de idade que foi julgado culpado de 
arrombamento pela segunda vez.Por quanto tempo você acha que ele deve ficar preso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 1 mês ou menos
2 6 meses
3 7 meses a menos de 1 
ano
4 1 ano
5 2 anos
6 3 anos
7 4 anos
8 5 anos
9 6 - 10 anos
10 11 - 15 anos
11 16 - 20 anos
13 Mais que 25 anos
14 Prisão perpétua
15 NS
16 Outras Respostas
Total

1638 66,3 66,3 66,3
24 1,0 1,0 67,3
88 3,6 3,6 70,9
14 ,6 ,6 71,4

181 7,3 7,3 78,8
123 5,0 5,0 83,8

58 2,3 2,3 86,1
23 ,9 ,9 87,0
70 2,8 2,8 89,9
57 2,3 2,3 92,2
13 ,5 ,5 92,7

7 ,3 ,3 93,0
5 ,2 ,2 93,2

45 1,8 1,8 95,0
88 3,6 3,6 98,6
35 1,4 1,4 100,0

2469 100,0 100,0

p51 Eu agora quero terminar perguntando mais algumas poucas questões sobre você mesmo e 
sua residência. Com que freqüência você costuma sair no final do dia para fins de lazer, como por 

exemplo, para ir a um bar, a restaurantes, a cinemas ou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Quase todo dia
2 Ao menos uma vez por 
semana
3 Ao menos uma vez por 
mês
4 Menos de uma vez por 
mês
5 Nunca
6 NS
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

234 9,5 9,5 9,5
967 39,2 39,2 48,6

405 16,4 16,4 65,0

238 9,6 9,6 74,7

612 24,8 24,8 99,5
7 ,3 ,3 99,8
1 ,0 ,0 99,8
5 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0
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p51a Durante a última semana, você foi visitado por algum parente, vizinho ou amigo que mora 
próximo de sua casa? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nessa última semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Três ou mais vezes
2 Duas
3 Uma
4 Nenhuma
5 NS/não consegue 
relembrar
97 Não respondeu
Total

645 26,1 26,1 26,1
391 15,8 15,8 42,0
539 21,8 21,8 63,8
859 34,8 34,8 98,6

31 1,3 1,3 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0

p53a E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses 
meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alarme
2 Seguro
3 Trava de direção/câmbio

4 Corte de combustível
5 Corte de corrente 
elétrica
6 Outra
7 NS
8 Recusa
9 Não tem carro
10 Nenhum/não tem 
nenhuma proteção
97 Não respondeu
Total

126 5,1 5,1 5,1
375 15,2 15,2 20,3
430 17,4 17,4 37,7

355 14,4 14,4 52,1
360 14,6 14,6 66,7

628 25,4 25,4 92,1
150 6,1 6,1 98,2

25 1,0 1,0 99,2
8 ,3 ,3 99,5

10 ,4 ,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0
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p53b E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses 
meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Alarme
2 Seguro
3 Trava de direção/câmbio

4 Corte de combustível
5 Corte de corrente 
elétrica
6 Outra
7 NS
8 Recusa
Total

1220 49,4 49,4 49,4
1 ,0 ,0 49,5

48 1,9 1,9 51,4
196 7,9 7,9 59,3

293 11,9 11,9 71,2
210 8,5 8,5 79,7

310 12,6 12,6 92,3
168 6,8 6,8 99,1

23 ,9 ,9 100,0
2469 100,0 100,0

p53c E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses 
meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Trava de direção/câmbio

4 Corte de combustível
5 Corte de corrente 
elétrica
6 Outra
7 NS
8 Recusa
Total

1788 72,4 72,4 72,4
37 1,5 1,5 73,9

136 5,5 5,5 79,4
126 5,1 5,1 84,5

218 8,8 8,8 93,4
156 6,3 6,3 99,7

8 ,3 ,3 100,0
2469 100,0 100,0

p53d E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses 
meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Corte de combustível
5 Corte de corrente 
elétrica
6 Outra
7 NS
8 Recusa
Total

2128 86,2 86,2 86,2
29 1,2 1,2 87,4
59 2,4 2,4 89,8

126 5,1 5,1 94,9
122 4,9 4,9 99,8

5 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0
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p53e E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses 
meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Corte de corrente 
elétrica
6 Outra
7 NS
8 Recusa
Total

2333 94,5 94,5 94,5
19 ,8 ,8 95,3

42 1,7 1,7 97,0
72 2,9 2,9 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2469 100,0 100,0

p53f E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por 
alguns desses meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Outra
7 NS
Total

2423 98,1 98,1 98,1
16 ,6 ,6 98,8
30 1,2 1,2 100,0

2469 100,0 100,0

p53g E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por 
alguns desses meios:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 NS
Total

2457 99,5 99,5 99,5
12 ,5 ,5 100,0

2469 100,0 100,0

p54 Em relação à casa onde você mora, você paga aluguel ou a casa é sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casa é alugada
2 Casa é própria
3 Outro
4 NS
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

686 27,8 27,8 27,8
1656 67,1 67,1 94,9

122 4,9 4,9 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0
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p55a Agora pense cuidadosamente, por favor, sobre a última vez que você saiu de casa por um dia 
ou mais. Você pediu a algum vizinho ou vigia para olhar a sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vizinho
2 Sim, vigia
3 Não, vizinho olha de 
qualquer forma
4 Não, vigia fiscaliza de 
qualquer forma
5 Não, nunca
6 NS
7 Deixou um amigo em 
casa
8 Sempre fica alguém em 
casa
96 Recusa
97 Não respondeu
Total

913 37,0 37,0 37,0
84 3,4 3,4 40,4

141 5,7 5,7 46,1

49 2,0 2,0 48,1

1190 48,2 48,2 96,3
10 ,4 ,4 96,7

7 ,3 ,3 97,0

70 2,8 2,8 99,8

1 ,0 ,0 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p55b Agora pense cuidadosamente, por favor, sobre a última vez que você saiu de casa por um dia 
ou mais. Você pediu a algum vizinho ou vigia para olhar a sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Sim, vigia
3 Não, vizinho olha de 
qualquer forma
4 Não, vigia fiscaliza de 
qualquer forma
5 Não, nunca
7 Deixou um amigo em 
casa
8 Sempre fica alguém em 
casa
Total

2361 95,6 95,6 95,6
60 2,4 2,4 98,1

9 ,4 ,4 98,4

35 1,4 1,4 99,8

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p56_1 Você ou alguém mais em sua residência tem alguma pistola, revólver, espingarda ou 
espingarda de ar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Recusou
4 NS
97 Não respondeu
Total

195 7,9 7,9 7,9
2240 90,7 90,7 98,6

13 ,5 ,5 99,1
20 ,8 ,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0
2469 100,0 100,0
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p56_2a Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pistola portátil
2 Revólver
3 Espingarda
4 Espingarda de ar
5 Outra espingarda
6 NS
7 Recusou a dizer
8 Metralhadora
Total

2274 92,1 92,1 92,1
28 1,1 1,1 93,2

132 5,3 5,3 98,6
12 ,5 ,5 99,1
11 ,4 ,4 99,5

1 ,0 ,0 99,6
6 ,2 ,2 99,8
4 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p56_2b Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Revólver
3 Espingarda
4 Espingarda de ar
Total

2454 99,4 99,4 99,4
10 ,4 ,4 99,8

3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

p56_2c Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Espingarda
5 Outra espingarda
Total

2466 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p56_3a Por quais motivos você tem um revólver (pistola)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Para caça
2 Tiro ao alvo (esportivos)

3 Como parte de coleção 
(colecionador)
4 Para 
proteção/prevenção 
contra o crime
5 Pertence à polícia ou 
forças armadas
6 Porque sempre esteve 
em nossa família/casa
7 Recusou-se a dizer
8 Por segurança 
particular
9 Ganhou em rifa
99 NS/NL
Total

2274 92,1 92,1 92,1
6 ,2 ,2 92,3

10 ,4 ,4 92,8

5 ,2 ,2 93,0

113 4,6 4,6 97,5

32 1,3 1,3 98,8

21 ,9 ,9 99,7

3 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0

p56_3b Por quais motivos você tem um revólver (pistola)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Tiro ao alvo (esportivos)

3 Como parte de coleção 
(colecionador)
5 Pertence à polícia ou 
forças armadas
6 Porque sempre esteve 
em nossa família/casa
Total

2454 99,4 99,4 99,4
1 ,0 ,0 99,4

2 ,1 ,1 99,5

7 ,3 ,3 99,8

5 ,2 ,2 100,0

2469 100,0 100,0

p57 Sua casa tem seguro contra arrombamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
97 Não respondeu
Total

247 10,0 10,0 10,0
2151 87,1 87,1 97,1

70 2,8 2,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2469 100,0 100,0
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p58 Agora, para finalizar considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Negra
3 Amarela
4 Parda
5 Indígena
6 Outras respostas
7 Morena/o
8 Por ser segurança 
particular
97 Não respondeu
99 NS/NL
Total

1518 61,5 61,5 61,5
188 7,6 7,6 69,1

62 2,5 2,5 71,6
431 17,5 17,5 89,1

30 1,2 1,2 90,3
21 ,9 ,9 91,1

196 7,9 7,9 99,1
12 ,5 ,5 99,6

8 ,3 ,3 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2469 100,0 100,0

area Área

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alto status residencial
2 Médio status residencial

3 Baixo status residencial

Total

188 7,6 7,6 7,6
1449 58,7 58,7 66,3

832 33,7 33,7 100,0

2469 100,0 100,0

tipo Tipo de moradia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Flat/apartamento/kitinet

2 Casa
3 Barraco
5 Cortiço
6 Outro
Total

198 8,0 8,0 8,0

2167 87,8 87,8 95,8
19 ,8 ,8 96,6
79 3,2 3,2 99,8

6 ,2 ,2 100,0
2469 100,0 100,0
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	Objeto colado
	
	p2 Quanto tempo você mora neste bairro?
	p3 Qual é o seu estado conjugal?
	p4 Até que ano da escola você estudou?
	p4a Quantos anos, aproximadamente, no total, você estudou?
	p5 Como você descreveria sua atual ocupação principal? Você está trabalhando, cuidando da casa, indo à escola ou à universidade? (SE NÃO) Você está aposentado, desempregado mas procurando por trabalho?
	p6 Você poderia por favor me dizer se a sua renda somada à renda das pessoas que moram com você, depois dos descontos de impostos está abaixo ou acima de R$ 1560,00?
	p6a A renda familiar na sua casa é maior ou menor que R$780,00?
	p6b A renda familiar na sua casa é maior ou menor que R$2340,00?
	p6b1 Você considera a sua residência:
	p6c Você diria que está satisfeito, mais ou menos satisfeito, nada satisfeito ou muito insatisfeito com o dinheiro que você e sua família ganham?
	p7 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua.
	p8 Eu agora gostaria de mudar para o tema do crime. O assunto 'crime' surgiu em alguma conversa que você teve com sua família, amigos ou colegas nas últimas duas semanas?
	p8aa Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p8ab  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p8ac  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p8ad  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p8ae  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p8af  Quando você conversou sobre o crime com sua família, amigos ou colegal, o que você falou sobre o tema? 
	p9 Nos últimos cinco anos, você ou alguém em sua residência teve para uso próprio qualquer carro, caminhonete ou caminhão?
	p9a (SE SIM) Quantos carros vocês tiveram na maior parte do tempo, nos últimos cinco anos?
	p10 Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de seus carros, caminhonetes, caminhões roubados? Por favor, tome algum tempo para pensar sobre isto.
	p10a Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de seus carros, caminhonetes, caminhões roubados? Quando isso aconteceu:
	p10b Nos últimos cinco anos você ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de seus carros, caminhonetes, caminhões roubados? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p11  Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum furto de rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou alguma parte do carro, tais como espelho ou roda? 
	p11a Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum furto de rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou alguma parte do carro, tais como espelho ou roda? Quando isso aconteceu:
	p11b Nos últimos cinco anos você ou membros de sua residência foram vítimas de algum furto de rádio de carro, toca-fitas, algo mais que vocês haviam dexado no carro, ou alguma parte do carro, tais como espelho ou roda? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p12 Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou caminhões pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de propósito (vandalizado) nos últimos cinco anos? 
	p12a Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou caminhões pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de propósito (vandalizado) nos últimos cinco anos?Isso aconteceu:
	p12b Sem contar os roubos, você teve partes de qualquer dos carros, caminhonetes ou caminhões pertencentes a alguém de sua residência danificados ou arranhados de propósito (vandalizado) nos últimos cinco anos?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p13 Alguém em sua residência teve ou tem alguma pequena moto, (tipo Mobilete), lambreta, ou alguma motocicleta nos últimos cinco anos?
	p13a (SE SIM) Quantas lambretas, pequenas motos ou motocicletas você tinha em casa, na maior parte do tempo nesses últimos cinco anos?"
	p14  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer dessas motos roubadas? 
	p14a  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer dessas motos roubadas? Isso aconteceu:
	p14b  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer dessas motos roubadas? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p15 Alguém em sua residência teve uma bicicleta nos últimos cinco anos?
	p15a Quantas bicicletas existiram em sua casa na maior parte do tempo nesses últimos cinco anos?
	p16  Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de suas bicicletas roubadas? 
	p16a Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de suas bicicletas roubadas? Isso aconteceu:
	p16b Nos últimos cinco anos você teve ou outros membros de sua residência tiveram qualquer de suas bicicletas roubadas? Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p17 Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa ou apartamento sem permissão e roubado ou tentado roubar algo? Eu não estou incluindo aqui roubos de garagens, barracões ou quartos de depósitos externos.
	p17a Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa ou apartamento sem permissão e roubado ou tentado roubar algo?Isso aconteceu:
	p17b Nos últimos cinco anos, alguém chegou a entrar de fato dentro de sua casa ou apartamento sem permissão e roubado ou tentado roubar algo?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p18 Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que alguém tenha tentado entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso? Por exemplo, dano de fechaduras, portas ou janelas, ou marcas ao redor da fechadura?
	p18a Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que alguém tenha tentado entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso?Isso aconteceu:
	p18b Além disto, nos últimos cinco anos, você teve qualquer evidência que alguém tenha tentado entrar dentro da sua casa ou apartamento sem sucesso?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p20 Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar alguma coisa, pela força, ou ameaçando você? 
	p20a Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar alguma coisa, pela força, ou ameaçando você?Isso aconteceu:
	p20b Nos últimos cinco anos, alguém tomou algo de você ou tentou pegar alguma coisa, pela força, ou ameaçando você?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p21 Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, carteira, roupas, jóias, equipamentos esportivos, no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, na praia ou na rua
	p21a  Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade pessoal? Isso aconteceu:
	p21b Nos últimos cinco anos, você foi vítima de algum roubo de propriedade pessoal?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p22 As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais de uma maneira realmente ofensiva. Isto pode acontecer em casa ou em outro lugar. Nos últimos cinco anos, alguém fez isso com você?
	p22a As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais de uma maneira realmente ofensiva.Quando isso aconteceu? Isso foi:
	p22b As pessoas algumas vezes agarram, tocam ou agridem outras por razões sexuais de uma maneira realmente ofensivaQuantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p23 Afora os incidentes vistos acima, você foi nos últimos cinco anos pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar? 
	p23a  Você foi pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar? Isso aconteceu:
	p23b Você foi pessoalmente atacado ou ameaçado por alguém de uma maneira realmente amedrontadora ou em casa ou em algum outro lugar?Quantas vezes isso aconteceu em 1996?
	p24 Antes de tudo, você mencionou o roubo de carro durante os últimos cinco anos. (Da última vez) Este roubo aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, ou isso aconteceu em outro país, no exterior?
	p24a (Da última vez) O carro ou a caminhonete, roubado, alguma vez foi recuperado?
	p24b (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa ou não desse incidente,roubo do carro ou caminhonete, à polícia?
	p24d Levando tudo em conta, você diria que o roubo do carro ou caminhonete foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p25 Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante os últimos cinco anos. Da última vez que isso aconteceu, esse furto ocorreu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar no país, ou em outro país, no exterior?
	p25b (Da última vez) Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante os últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa desse incidente à polícia?
	p25b2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a polícia lidou com a queixa?
	p25c1 Apenas para que eu possa checar, quando isso aconteceu (da última vez), você ou alguém mais deu queixa a algum outro órgão fora a polícia?
	p25d Você disse ter sido vítima de um furto no interior do carro durante os últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p26 O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos últimos cinco anos. (Da última vez) Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar em sua cidade, em outro lugar do país, ou isso aconteceu em outro país, no exterior?
	p26b (Da última vez) O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos últimos cinco anos.Você ou alguém mais deu queixa do incidente à polícia?
	p26d O dano que você mencionou que foi feito em seu veículo nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p27 Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, tipo lambreta ou motocicleta dentro dos últimos cinco anos. (Da última vez) Este roubo aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar no país ou no exterior?
	p27b (Da última vez) Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, tipo lambreta ou motocicleta dentro dos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?
	p27d Você mencionou ter sido vítima de um roubo de uma pequena moto, tipo lambreta ou motocicleta dentro dos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da su
	p28 Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco anos. (Da última vez) Este roubo aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, ou no exterior?
	p28b (Da última vez) Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?
	p28d Quanto à bicicleta roubada que você mencionou nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p29 Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada?
	p29aa Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29ab Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29ac Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29ad Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29ae Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29af Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29ag Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos. (Da última vez) Alguma coisa realmente foi roubada.O que foi roubado?
	p29b Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos.Quanto você estima aproximadamente ter sido o valor total em reais das coisas que foram roubadas da sua casa?
	p29c (Da última vez) Algum dano foi feito na casa, isto é, os ladrões quebraram alguma coisa?
	p29d De quanto você estima aproximadamente, em reais, ter sido o valor do prejuízo causado?
	p29e Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?
	p29e2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a polícia lidou com a queixa?
	p29fa Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p29fb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p29fc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p29fd Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p29f1 Só para confirmar, (da última vez) você ou alguém mais deu queixa a algum órgão fora a polícia?
	p29g Você disse que um ladrão entrou dentro da sua casa sem permissão nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p29h Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?
	p30 Você disse que um ladrão tentou entrar dentro da sua casa nos últimos cinco anos. (Da última vez) Você ou alguma outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?
	p30b Você disse que um ladrão tentou entrar dentro da sua casa nos últimos cinco anos. Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p32 Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos cinco anos. Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, ou em outro país, no exterior?
	p32a (Da última vez) Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos cinco anos.Quantas pessoas, aproximadamente, atacaram você nesse incidente?
	p32b (Sobre o último incidente) Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos cinco anos.Você conhecia o(s) agressor(es)? (SE SIM) Você o conhecia pelo nome ou de vista?
	p32c O agressor tinha uma faca, revólver, outra arma ou alguma outra coisa que foi usada como arma?
	p32d (Se tinha arma) Qual arma foi usada:
	p32d1 A arma foi realmente usada para ameaçá-lo(a)?
	p32e O agressor realmente roubou algo de você?
	p32g (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa do incidente à polícia?
	p32g1a Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?
	p32g1b Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?
	p32g1c Por quais motivos você ou outra pessoa foi dar queixa?
	p32g2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a polícia lidou com a queixa?
	p32g3a Por quais motivos você ou outra pessoa não ficou satisfeito?
	p32ha Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p32hb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p32hc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p32hd Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p32h1 Apenas para que eu possa checar. (Da última vez) Você ou outra pessoa deu queixa a qualquer órgão público ou privado?
	p32i Você disse que um roubo envolvendo uso de força aconteceu com você nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p32j Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?
	p33 Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você nos últimos cinco anos. (Da última vez) Isso aconteceu perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar no país, ou em outro país no
	p33a (Da última vez) Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você nos últimos cinco anos.Você estava segurando nas mãos ou carregando o que foi roubado (por exemplo, foi um caso de trombadinhas, batedores, etc?)
	p33c (Da última vez) Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você nos últimos cinco anos.Você ou outra pessoa relatou esse incidente à polícia?
	p33e Quanto ao roubo de propriedade pessoal que você mencionou ter acontecido a você nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p34 Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos. (Da última vez) Isso aconteceu na sua própria casa, perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar no país, ou em outro país, no exterior?
	p34a (Da última vez) Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos.Quantas pessoas, aproximadamente, estavam envolvidas nesse incidente?
	p34b (Sobre o último incidente)Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos.Você conhecia o(s) agressor(es)? (SE SIM) Você os conhece pelo nome ou de vista?
	p34c Algum deles foi seu esposo, ex-esposo, parceiro, ex-parceiro, namorado, ex-namorado, um parente ou um amigo próximo?
	p34c1 Algum dos agressores tinha uma faca, um revólver, outra arma ou alguma coisa que foi usada como arma?
	p34c2 Qual tipo de arma foi usada?
	p34c3 A arma realmente foi usada para ameaçá-lo?
	p34d Você mencionou ter sido vítima de ofensa sexual nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p34e Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual forçada), uma tentativa de estupro, um comportamento indecente com contato físico ou apenas como um comportamento que você achou ofensivo, como uma cantada?
	p34f Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual forçada), uma tentativa de estupro, um comportamento indecente com contato físico .Na sua opinião, esse incidente foi um crime ou não?
	p34g (Da última vez) Você descreveria o incidente como um estupro (relação sexual forçada), uma tentativa de estupro, um comportamento indecente com contato físico .Você ou alguma outra pessoa relatou esse incidente à polícia?
	p34g2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a polícia lidou com a queixa?
	p34ha Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p34hb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p34h1 Apenas para que eu possa checar, (da última vez) você ou outra pessoa deu queixa a qualquer órgão público ou privado, que não fosse do governo?
	p34i Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas informação, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?
	p35 Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter sofrido nos últimos cinco anos. Isto aconteceu quando você estava em casa, perto da sua própria casa, em outro lugar da sua cidade, em outro lugar do país, ou
	p35a (Da última vez) Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter sofrido nos últimos cinco anos.Quantas pessoas, aproximadamente, agrediram ou tentaram agredir você nesse incidente?"
	p35b (Sobre o último incidente) Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter sofrido nos últimos cinco anos.Você conhecia algum dos agressores? (SE SIM) Você os conhecia pelo nome ou de vista?
	p35c Algum deles foi em algum momento seu esposo, ex-esposo, parceiro, ex-parceiro, namorado/namorada, ex-namorado/namorada, um parente ou um amigo próximo?
	p35d (Da última vez) Você foi apenas ameaçada ou o agressor também usou de força física?
	p35d1 O agressor(es) tinha uma faca, um revólver, outra arma ou alguma coisa que foi usada como arma?
	p35d2 Qual foi a arma que o agressor(a) usou?
	p35d3 A arma realmente foi usada para ameaçá-lo(a)?
	p35g Você teve algum ferimento como resultado?
	p35h Você foi ver um médico ou farmacêutico por causa desse ferimento?
	p35i (Da última vez) Você ou alguma outra pessoa relatou o último incidente à polícia?
	p35i2 De um modo geral, você ou outra pessoa ficou satisfeito ou não com a maneira que a polícia lidou com a queixa?
	p35ja Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p35jb Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p35jc Por quais motivos você ou outra pessoa não deu queixa?
	p35j1 Só para confirmar, (da última vez) você ou outra pessoa deu queixa a qualquer órgão público do Estado ou privado, que não pertence ao governo?
	p35k Quanto à agressão física ou tentativa de agressão física que você mencionou ter sofrido nos últimos cinco anos.Levando tudo em conta, você diria que esse incidente foi muito sério, um pouco sério, ou nada sério para você e para as pessoas da sua família?
	p35l Na sua opinião, esse incidente foi um crime ou não?
	p35m Em alguns países, órgãos têm sido criados para ajudar vítimas de crimes dando a elas informações, ajuda prática ou apoio psicológico. Um órgão desse tipo ajudaria muito, ajudaria um pouco ou não ajudaria as vítimas de crimes como esse?
	p40 Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como consumidor? Em outras palavras, alguém tentou vender algo a você ou entregar um serviço usando de tapeação? Você se sentiu enganado em termos de quantidade
	p40a Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como consumidor? (SE SIM) (Da última vez) Onde foi que essa fraude aconteceu? Ela aconteceu na:
	p40b (Da última vez)Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como consumidor?  Você ou outra pessoa deu queixa desta fraude ao consumidor à polícia?
	p40c (Da última vez) Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como consumidor? Você ou alguém mais deu queixa a qualquer órgão público ou privado, como SUNAB, PROCON?
	p40da Mudando de assunto, no ano passado (em 1996), você foi vítima de alguma fraude como consumidor? Do que foi que você deu queixa?
	p41 Em algumas áreas existe um problema de corrupção no meio do governo ou entre os funcionários públicos. Durante 1996, qualquer funcionário do governo, como por exemplo um fiscal, policial ou funcionário da justiça, pediu a você ou esperou que você pagasse a
	p41a (SE SIM) (Da última vez) Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Que tipo de funcionário esteve envolvido?
	p41b (Da última vez)Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Você ou alguma outra pessoa deu queixa disso à polícia?
	p41c (Da última vez) Durante 1996, qualquer funcionário do governo pediu a você ou esperou que você pagasse a ele suborno por seu serviço? Você ou alguém mais deu queixa a qualquer órgão público do Estado ou a algum órgão privado, que não pertença ao Governo?
	p42 Em geral, em que espécie de área você diria que vive? Em uma área onde as pessoas na maior parte dos casos tentam ajudar umas às outras, ou onde as pessoas na maior parte agem por conta própria?
	p43 Você diria que se sente muito seguro, mais ou menos seguro, um pouco inseguro ou muito inseguro ao andar em sua vizinhança depois que fica escuro?
	p44 Por favor tente relembrar da última vez que você foi passear depois de escurecer em sua vizinhança, por qualquer motivo. Você ficou longe de certas ruas e locais ou evitou certas pessoas por razões de segurança?
	p46 Você diria que é muito provável, provável ou improvável que nos próximos doze meses alguém tente entrar na sua casa?
	p47 Levando tudo isso em conta, você diria que a polícia vem ou não fazendo um bom trabalho para controlar o crime na sua região?
	p48 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela sua rua, de carro ou a pé:
	p50 Tome como exemplo o caso de um homem de 21 anos de idade que foi julgado culpado de arrombamento pela segunda vez. Desta vez, ele roubou um TV colorida. Qual das seguintes punições você considera a mais apropriada para tal caso?
	p50a Tome como exemplo o caso de um homem de 21 anos de idade que foi julgado culpado de arrombamento pela segunda vez.Por quanto tempo você acha que ele deve ficar preso?
	p51 Eu agora quero terminar perguntando mais algumas poucas questões sobre você mesmo e sua residência. Com que freqüência você costuma sair no final do dia para fins de lazer, como por exemplo, para ir a um bar, a restaurantes, a cinemas ou
	p51a Durante a última semana, você foi visitado por algum parente, vizinho ou amigo que mora próximo de sua casa? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nessa última semana?
	p53a E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53b E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53c E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53d E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53e E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53f E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p53g E como proteção contra roubo de carros, seu(s) carro(s) é(são) protegidos por alguns desses meios:
	p54 Em relação à casa onde você mora, você paga aluguel ou a casa é sua?
	p55a Agora pense cuidadosamente, por favor, sobre a última vez que você saiu de casa por um dia ou mais. Você pediu a algum vizinho ou vigia para olhar a sua casa?
	p55b Agora pense cuidadosamente, por favor, sobre a última vez que você saiu de casa por um dia ou mais. Você pediu a algum vizinho ou vigia para olhar a sua casa?
	p56_1 Você ou alguém mais em sua residência tem alguma pistola, revólver, espingarda ou espingarda de ar?
	p56_2a Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?
	p56_2b Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?
	p56_2c Você poderia me dizer que tipo de revólver ou pistola você tem?
	p56_3a Por quais motivos você tem um revólver (pistola)?
	p56_3b Por quais motivos você tem um revólver (pistola)?
	p57 Sua casa tem seguro contra arrombamento?
	p58 Agora, para finalizar considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	area Área
	tipo Tipo de moradia



